HRINFRE © MR AT EBEHARAR

QN ESRET
98 E 5

ARG TERESARARE

NANJING FANGCUN SENSOR TECHNOLOGY CO., LTD.

k. 400-7788-265
Wik: https://www.fangcunsensor.com
#ihit: R TALER XGRS I #EE 88 SHE Y AE D 2 1688 =



FmBER

B R U T R 28

INBIFEZY ot 2
TR B R

DC3EE oot 7

DC2EE oo 27

DCA LR oo, 33
BTTREE ettt ettt ettt b e a e ens 40
FIBEL oot 47
g = AT 1O OO 53
BEEUEIRIR oo 60
FRINER oo 65
BEIEEY ettt 73
TR <ottt neeee 78
= 2% OO 83
FIBY et 89
IRBY ettt 95

FRAEEIBFIZY oottt 99
ATTRE ettt 105
T B e 109



Bl zEFF X

@ %EEERE )

INEITEE

EEEY\‘EC fh 1% BB = NPN Z! PNP B! FRIER
o IH3-F0.6NO IH3-F0.6PO B
= |
/J\dtigg (DC 3 é&) $3 0.6mm
IH3-F0.6NC IH3-F0.6PC 2
IH4-F0.8NO IH4-F0.8PO B
>4 FE 0.8mm
IH4-F0.8NC IH4-F0.8PC 27
IR
- IH6.5-FO2NO IH6.5-F02PO BF
- $6.5 2mm L3t 22k
IH6.5-FO2NC IH6.5-F02PC i
dikit)
IH6.55-FO2NO IH6.55-F02PO B
e 1)
= IH6.5S-F02NC IH6.55-F02PC i PoRE
6.5 ij 2mm
IH6.55L-FO2NO IH6.5SL-F02PO BT SRENE
IH6.5SL-FO2NC IH6.5SL-F02PC i HRRE
IM5-F1.2NO IM5-F1.2PO B S
M5 1.2mm
IM5-F1.2NC IM5-F1.2PC i w=san
FE
_ _ h
- IH6.5-FO3NO IH6.5-FO3PO B it m
6.5 3mm
isy- s
IH6.5-FO3NC IH6.5-FO3PC HiE ..
SRR L
IH6.5-N04NO IH6.5-N04PO B
1)
6.5 E[S 4mm A
IH6.5-N04NC IH6.5-N04PC 2
bz it
| Al =] =
IIMAFR SN IR [E] REASE

BIRY, EERETE ReEMIT, BEEMA REERRIF. RIRRIP. EEBERP

ShE)v; IP67 BRIIFER
£ IC, WNERE VDP R, BBk

ERS T E B ERAT



IRAEEAE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

INEIEE

3 BASHK)

13 BASH)

INEITEE

ShIR
e IH3-F0.6NO/NC IH4-FO.8NO/NC IH6.5-FO02NO/NC IH6.5S-FO2NO/NC IH6.5SL-FO2NO/NC
=5 IH3-F0.6PO/PC IH4-F0.8PO/PC IH6.5-F02PO/PC IH6.5S-F02PO/PC IH6.5SL-F02PO/PC
ElSiZ 0] ®3mm d4mm ©6.5mm
1 MEERS 0.6mm( ¥ ) 0.8mm(FF) 2mm(FE)
IE S 1000Hz
IfFE 10~30VDC
B <20V
pak=e=bi < 100mA
IR <0.01mA
SR < 10mA(24V)
Eh: < 15%(Sr)
ESRE < 1.0%(Sr)
{RIFEBER FERRIP. RIBRIF. LRI
$ETAT shiEfg: LED TS
HIRRE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (F4H&)
HRBDMA 10~55Hz, #%8 1.5mm, X/Y/Z 3% 2h
A 500m/s?, X/Y/Z % 3%
Dk iaE 27 IP67
YhER TN
R E R POM
EEAN 2m PVC 448 (4 KEFM BRI ER)
@ RTE ) (&fimm)
IH3-F0.6 1] IH4-F0.8 [1[] IH6.5-F02 ][]
18 LED 18 LED
*T O’ﬁ ] A — ]
m 26 2 in m
© S > = § > 45 e
IH6.5S-F02 1] IH6.5SL-F02 [1[]
|
o - 2 s
S 18 e
ARATERIHERAT 6.5

ShIR
o IM5-F1.2NO/NC IH6.5-FO3NO/NC IH6.5-N04NO/NC
== IM5-F1.2PO/PC IH6.5-FO3PO/PC IH6.5-N04PO/PC
SMZEER M5*0.5mm ®6.5mm
10 MEERS 1.2mm(FFF) 3mm(F5E) Amm( 3EFFE)
LelvBTES 1000Hz
TIERRIE 10~30VDC
=R < 2.0V
pk=ezhi < 100mA
R < 0.01mA
EHER < 10mA(24V)
=35 < 15%(Sr)
BEERE < 1.0%(Sr)
{RIFERRE FERGRIP. RIBRIP. LR{RP
il ShiEfg: LED JTS
WRE -25~70°C
HIRTE 35~95%RH (F4&HE)
HREDMA 10~55Hz, #Ri8 1.5mm, X/Y/Z 3% 2h
EMA 500m/s?, X/Y/Z%& 3%
Dk iak 27 IP67
ShFA R THN
AV )53 POM
EEAR 2m PVC &4 (LA KEMM BRI ES])
@ RTE ) (&fimm)
IM5-F1.2 CI[] IH6.5-F03 1] IH6.5-N04 [
89 T=2.5 LED § []  ——
T | == R o
- 23 M5X0.5 § 45 | s = !
28

ERA TR ERAT

NEIRER

rEEAR

bZic)



iy

700N

~
%
4

/NEIRERY

IRAEEAE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

oyt

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

B 55 raRaaERAR

INEIEE

@ REETRE)

% 7| % 7]
< < B
| X 17 ) —}— J
%,W%
\ !
FERRLE EFERRE
& MEEm)
B Fe360 5% 48 =5
TRAE 1 0.35~0.45 0.35~0.5
R FLE)
DC NPN- EFF DC NPN- &7
T e Zmrt [ et
<H> \_LE_)__ <H> {3% ) _

it

\ am
@ el

] PE——

° 7 =X
=
% % A 3XSn
B = 1XSn
7 7 C =2XSn
D = 8XSn
. . = o EER
P
« R ok @
0.25~0.45 0.6~1.0 0.93~1.05 0.65~0.75
DC PNP- %7 DC PNP- %]

118 5 +

! {4% ity

% LE_E_

=R
£/ IC, RNERE

RER

RERRRIP. RIBERIP. LHRIP

p—=—3
[—]

3E

E X

@A (DC 3£)

IP67 = BHIFELR
VDP AR, BAABRIK

BRIV

Sz 2524

MEHr. MR, MER



NERERY

B

ki)

ife2is

BN E

BRLRE

BiNE

RRRH1

HE

2]

B s raRaaRan

TR A

@ #EEERE )

@ %AERE )

EEAR 1% M BB B NPN £! PNP £!
IM8-F1.5NO IM8-F1.5P0
FE 1.5mm
IM8-F1.5NC IM8-F1.5PC
- IM8-NO2NO IM8-N02PO
. e
et i JEFFE
& IM8-NO2NC IM8-N02PC
2mm
= IM8S-N02NO IM8S-N02PO
ﬂ
IM8S-N02NC IM8S-N02PC
IM8-FO2NO IM8-F02PO
FE
IM8-FO2NC IM8-F02PC
IM8S-FO2NO IM8S-F02P0O
2mm
i IM8S-FO2NC IM8S-F02PC
B
IM8SL-FO2NO IM8SL-FO2PO
H&R
IM8SL-FO2NC IM8SL-F02PC
M8
IM8-N0O4NO IM8-N04PO
EFFE
IM8-NO04NC IM8-N04PC
4mm
K o IM8S-N04NO IM8S-N04PO
1)
L3 2 IM8S-N04NC IM8S-N04PC
IM8-FO2NO-M8 IM8-F02P0O-M8
FE
IM8-FO2NC-M8 IM8-F02PC-M8
IM8S-FO2NO-M8 IM8S-F02P0O-M8
2mm
= IM8S-FO2NC-M8 IM8S-F02PC-M8
EEN ”
IM8SL-FO2NO-M8 IM8SL-F02PO-M8
IM8SL-FO2NC-M8 IM8SL-F02PC-M8
IM8-N04NO-M8 IM8-N04PO-M8
EFFF 4mm
IM8-N04NC-M8 IM8-N04PC-M8

EEAR s o[ ) NPN & PNP 2!
IM12-FO2NO IM12-F02PO
IM12-FO2NC IM12-F02PC
2mm
- IM12S-FO2NO IM12S-F02PO
it
—, IM12S-FO2NC IM12S-F02PC
R L3
HeER o
IM12-NO4NO IM12-N04PO
IM12-NO4NC IM12-N04PC
4mm
= IM12S-N04NO IM12S-N04PO
Lit)
IM12S-NO4NC IM12S-N04PC
IM12-FO4NO IM12-F04PO
IM12-FO4NC IM12-F04PC
4mm
- IM12S-FO4NO IM12S-F04PO
it
IM12S-FO4NC IM12S-F04PC
HR M12
IM12-NO8NO IM12-NO8PO
IM12-NO8NC IM12-NO8PC
8mm
5 IM12S-NO8NO IM12S-NO8PO
B IM12S-NO8SNC IM12S-NO8PC
i i i
BB IM12-FO4NO-M12 IM12-F04P0O-M12
IM12-FO4NC-M12 IM12-F04PC-M12
4mm
= IM12S-FO4NO-M12 | IM12S-F04PO-M12
gl_!
IM12S-FO4NC-M12 IM12S-F04PC-M12
2T
IM12-NO8NO-M12 IM12-NO8PO-M12
IM12-NO8NC-M12 IM12-NO8PC-M12
8mm
- IM12S-NO8NO-M12 | IM12S-NO8PO-M12
g}

IM12S-NO8NC-M12

IM12S-NO8PC-M12

NERER

)i )

VN g

AR

bZic)

ARATERAERAR



NERERY

B

ki)

ife2is

BN E

BRLRE

BiNE

RRRH1

HE

2]

BRA T BB RERAT

EEAN fh M BE = NPN & PNP B! FFxAET
IM30-F10NO IM30-F10PO B
FF
IM30-F10NC IM30-F10PC B
10mm
5 IM30S-F10NO IM30S-F10PO B
‘ A .
IM30S-F10NC IM30S-F10PC A
He
IM30-N15NO IM30-N15PO B
T
IM30-N15NC IM30-N15PC i
15mm
‘ 5 IM30S-N15NO IM30S-N15PO B
B .
. ‘ IM30S-N15NC IM30S-N15PC BiF
M30
B8 IM30-F10NO-M12 IM30-F10PO-M12 B
FF
IM30-F10NC-M12 IM30-F10PC-M12 i
10mm
5 IM30S-F10NO-M12 IM30S-F10PO-M12 B
‘ A \
IM30S-F10NC-M12 IM30S-F10PC-M12 i
#FEN
IM30-N15NO-M12 IM30-N15P0O-M12 B
e
IM30-N15NC-M12 IM30-N15PC-M12 i
15mm
‘ . IM30S-N15NO-M12 | IM30S-N15P0O-M12 B
‘ ] ‘
IM30S-N15NC-M12 IM30S-N15PC-M12 A

EEAR T 1% BB B NPN & PNP & FFRIER
IM18-FO5NO IM18-FO5PO BT
FE
IM18-FO5NC IM18-FO5PC 2
5mm
- IM18S-FOSNO IM18S-FO5PO B
it N
- ‘ IM18S-FOSNC IM18S-FO5PC 7
HeE= -
L IM18-NOSNO IM18-NO8PO B
IEFFF
IM18-NOSNC IM18-NO8PC i
— 8mm
‘ . IM18S-NOSNO IM18S-NO8PO B
‘ il X
IM18S-NOSNC IM18S-NO8PC i3
IM18-FO8NO IM18-FO8PO B
FE
IM18-FOSNC IM18-FO8PC =i
8mm
. IM18S-FO8NO IM18S-FO8PO B
‘ A .
IM18S-FO8NC IM18S-FO8PC i
H4= M18
IM18-N16NO IM18-N16PO 2
EFFF
IM18-N16NC IM18-N16PC i
— 16mm
‘ - IM18S-N16NO IM18S-N16PO B
il .
. ‘ IM18S-N16NC IM18S-N16PC i
iz an
IM18-FO8NO-M12 IM18-FO8PO-M12 B
FE
IM18-FO8NC-M12 IM18-FO8PC-M12 =i
8mm
- IM18S-FOSNO-M12 IM18S-FO8PO-M12 B
‘ A .
IM18S-FO8NC-M12 IM18S-FO8PC-M12 i
23
IM18-N16NO-M12 IM18-N16PO-M12 B
E5FF
IM18-N16NC-M12 IM18-N16PC-M12 =i
— 16mm
‘ 5 IM18S-N16NO-M12 IM18S-N16PO-M12 B
‘ ] .
IM18S-N16NC-M12 IM18S-N16PC-M12 A

NERER

)i )

VN g

AR

bZic)

ARATERAERAR



NERERY

B

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

ARATERIHEERAT

13 BASEK)

EEAN s 1 B B NPN & PNP £
IM30-F16NO IM30-F16PO
IM30-F16NC IM30-F16PC
E— 16mm
- IM30S-F16NO IM30S-F16PO
Lit)
IM30S-F16NC IM30S-F16PC
HE
IM30-N25NO IM30-N25PO
IM30-N25NC IM30-N25PC
E— 25mm
= IM30S-N25NO IM30S-N25P0O
e IM N25N IM N25P
i 30S-N25NC 30S-N25PC
o M30
2 IM30-F16NO-M12 IM30-F16PO-M12
IM30-F16NC-M12 IM30-F16PC-M12
1 16mm
- IM30S-F16NO-M12 IM30S-F16PO-M12
§2
IM30S-F16NC-M12 IM30S-F16PC-M12
#E
IM30-N25NO-M12 IM30-N25P0-M12
IM30-N25NC-M12 IM30-N25PC-M12
— 25mm

B

IM30S-N25NO-M12

IM30S-N25P0O-M12

IM30S-N25NC-M12

IM30S-N25PC-M12

4hIR
o IM8-F1.5NO/NC IM8-NO2NO/NC IM8S-NO2NO/NC
== IM8-F1.5PO/PC IM8-N02PO/PC IM8S-N02PO/PC
ElSiZ M8*1mm
MR RS 1.5mm (G5¥F) 2mm( 3EFFE) 2mm( 3EFFE)
D] VETES 1000Hz
IfFeBE 10~30VDC
[EF <2.0V
AR < 100mA
=P < 0.01mA
SRR < 10mA(24V)
Bl < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
fRIFERER SRRRIP. RIFRIP. LEBRFRP
FETAT EpfEfE: LED TR
NEBE -25~70°C
RIEE 35~95%RH (F4%)
HRBDT A 10~55Hz, #RiE 1.5mm, X/Y/Z 3#%& 2h
AEMWA 500m/s? , X/Y/Z #& 3R
DiF ek 2711 IP67
YN R TN
RN EM R POM
EEAN 2m PVC 445 (45 KERM BRI ER)
@ RIE) @&fimm)
IM8-F1.5 [1[] IM8-N02 [I[] IM8S-N02 1]
XiA12 T=4 M8X1 W12 T=4 M8X1 M\q M8X1
I —— [_{ ' 1]
‘ ) 4_5 ‘ 2 ° i _45_ 2 o o s
' ' 30 2

NERER

)i )

ARATERAERAR



NERERY

B

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

TR A

3 EREH)

3 EREH)

FreE B A A

ShIR
o IM8-FO2NO/NC IM8S-FO2NO/NC IM8SL-FO2NO/NC IM8-NO4NO/NC IM8S-NO4NO/NC
== IM8-F02PO/PC IM8S-F02PO/PC IM8SL-F02PO/PC IM8-N04PO/PC IM8S-N04PO/PC
SMrZEER M8*1mm
KRMEEE 2mm( FF ) 4mm(3EFF)
D] VETES 1000Hz
IfFsBE 10~30VDC
[EF% <20V
AE R < 100mA
IRER < 0.01mA
SEER < 10mA(24V)
ETp: < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
{RIFERER FERRRIP. RIBRIP. LEBRFRP
$ETAT EfERE: LED TR
HIRE -25~70°C
REE 35~95%RH (F4%%)
HRBHTA 10~55Hz, #RiE 1.5mm, X/Y/Z 3#%& 2h
TR 500m/s*, X/Y/Z #& 3k
Dk iak 27 IP67
Yh MR TN
RN EM B POM
EEAR 2m PVC &4 (& KEMMBIRIES)
@ R~TE ) (#fimm)
IM8SL-F02 [J[] IM8-F02 (1] IM8S-F02 [1[]
18 _Mexi XHin12 T=4 ) M8X1 xHin12 T=4 - M8X1
C " U
xif12 T=4 @3 ‘ i 4_5 ‘ 2 ° LN 2§
IM8-N04 [I[] IM8S-N04 [1[]
12 T=4 M8X1 812 T=4 M8X1
i ' |
4 o s 4 ol s
B TERAHRERAR ® : 30 2

LS
IM8-FO2NO/NC-M8 IM8S-FO2NO/NC-M8 IM8SL-FO2NO/NC-M8 IM8-NO4NO/NC-M8
s INEFERY
IM8-F02PO/PC-M8 IM8S-F02PO/PC-M8 IM8SL-F02P0O/PC-M8 IM8-N04PO/PC-M8
ML M8*1mm
ENEERE 2mm( 7 ) 4mm( 3EFFF ) -
A
BV ES 1000Hz
THERE 10~30VDC Lt
FERE < 2.0V SBBNE
HEER < 100mA
BHRLRE
TRER < 0.01mA
SEHER < 10mA(24V) BINE
5% < 15%(Sr) p—_—
EEEE < 1.0%(Sr)
RiPEE BBRIP. REBRP. LR i
BT ohfEfS: LED sT= TRA 1
FIRRE -25~70°C
FE
FIRITE 35~95%RH (FRL&E)
HRBOMIA 10~55Hz, &8 1.5mm, X/Y/Z % 2h IREY
HEmA 500m/s?, X/Y/Z & 3%
PP R P67
SN R FEHER
RERZE A B POM
EEAR M8 Ei%2S M8, 0.3m HLRiEEs M8 Ei%2S
@ RTE ) @®fmm)
IM8-F02 [J[] -M8 IM8S-F02 (1] -M8 IM8SL-F02 (][] -M8
12 1=4 M8X1 LED X$iB12 T=4 18 M8X1 M8
<] & Mlesss, |
0 —IC ] )
39 5.4 ] 12 T=4 f @3
60 ~ \ M8X1
IM8-N04 [J[J -M8 3
812 T=4 M8X1 LED
| EIRE
4 39 5.4 MRS TEBRRARAT
60



NERERY

B SMIZEERE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

TR A

3 EREH)

3 EREH)

FreE B A A

Ih3R
= IM12-FO2NO/NC IM12S-FO2NO/NC IM12-NO4NO/NC IM12S-NO4NO/NC
== IM12-F02PO/PC IM12S-F02PO/PC IM12-N04PO/PC IM12S-N04PO/PC
M12*1mm
MEEES 2mm( ) 4mm( 3EFFE)
LG VETES 1000Hz
IreE 10~30VDC
[ER% <2.0v
FE R < 200mA
R < 0.01mA
SHER < 10mA(24V)
5% < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
fRIPEBER FERARIP. RIERIP. LBRFRP
$ETAT shiEfg: LED KT=
HRE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (L)
HREDMA 10~55Hz, 1@ 1.5mm, X/Y/Z %% 2h
ARETA 500m/s? , X/Y/Z 4% 3%
Dk ek 27 IP67
Sh AR TEIR
BRI E M B PBT
EEAR 2mPVC &4 (S KEMMRATES)
@ R~TE ) (#fimm)
IM12-F02 (I IM12S-F02 [I[] IM12-N04 (1]
817 T=4 M12X1 17 T=4 M12X1 in17 T=4 M12X1
] | ]
51 L © 31 4 © %. \ s
IM12S-N04 1] | |
X817 T=4 M12X1

BRA T BB RERAT

?5

LS

bR
IM12-FO4NO/NC IM12S-FO4NO/NC IM12-NOSNO/NC IM12S-NO8NO/NC
S INEIEEY
IM12-F04PO/PC IM12S-F04PO/PC IM12-NO8PO/PC IM12S-N08PO/PC
SMEEEER M12*1mm
HNEEES 4mm(FFF) 8mm(JEFFF) T
0=
UnvE7ES 800Hz
T{EeBIE 10~30VDC Rt
R S2.0v ERBNE
AR < 200mA
BHRLRE
TREB < 0.01mA
TEHEBR < 10mA(24V) BINE
El% < 15%(Sr) —
BESRE < 1.0%(Sr)
RiFEEE KERMRIP, RABRIP. L AR(RE R
s 4T EDfE/E: LED 4755 ELES S
FIERE -25~70°C
FE
HIERE 35~95%RH (RLEE)
RENMIA 10~55Hz, &M1& 1.5mm, X/Y/Z & 2h 7Y
HEmA 500m/s>, X/Y/Z #& 3R
PAIRZER P67
SN R SAER
R B PBT
EZEAH 2mPVC &4 (KM KEMMERAIESH)
@ RTE ) @®fmm)
IM12-F04 I IM12S-F04 (I IM12-N08 1]
4817 T=4 M12X1 17 T=4 M12X1 3817 T=4 M12X1
] | ]
g 3 42 3
31 4 L—.
21 4 - 50 4
IM12S-N08 1]
W17 T=4 M12X1

@5

cilk

ARATERAERAR



NERERY

B

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

TR A

3 EREH)

3 EREH)

NERER

)i )

bZic)

930 Sh3m
o IM12-FO4NO/NC-M12 IM12S-FO4NO/NC-M12 IM12-NOSNO/NC-M12 DT12SR-08NO/NC-M12 IM18-FO5NO/NC IM18S-FO5NO/NC IM18-NOSNO/NC IM18S-NOSNO/NC
== IM12-F04PO/PC-M12 IM12S-F04PO/PC-M12 IM12-NO8PO/PC-M12 DT12SR-08PO/PC-M12 £5 IM18-FO5PO/PC IM18S-FO5PO/PC IM18-NOSPO/PC IM18S-NO8PO/PC
Mt M12*1mm HMEM M18*1mm
1RMEEES 4mm(FF) 4mm(FF) 8mm( JEFFF ) 8mm( JEFF ) EERS Smm( 7 ) 8mm( 3 7 )
Ll VETES 800Hz VBT ES 800Hz
TiERE 10~30VDC TiEsE 10~30VDC
ERE <2.0v E <2.0v
pak=1: P < 200mA AR < 200mA
R < 0.01mA R <0.01mA
TR < 10mA(24V) TR < 10mA(24V)
Bt < 15%(Sr) a3 < 15%(Sr)
ESRE < 1.0%(Sr) ESRE < 1.0%(Sr)
RIPEER FRBRERIF. RIRRIF. ERELRIP RIPEREE SERRIRIP. RIBRIP. ERip
BRI WIFE: LED 4TS ) ThEME: LED 4T3
HiRRE -25~70°C FERE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (RL&®E) RIS 35~95%RH (RLEE)
IR 10~55Hz, iR1& 1.5mm, X/Y/Z & 2h HREDT A 10~55Hz, #R1& 1.5mm, X/Y/Z & 2h
EMA 500m/s*, X/Y/Z #& 3R MEMA 500m/s?, X/Y/Z 3 3%
BhirER IP67 iR ER IP67
ShFEMBR SRR ShEM B PR
RRRLEM R PBT IR T R POM
EEHT M12 ¥eias EEA 2MPVC £ (B4 KERMETES)
@ RTE) (#fi:mm) @ RIE) efz:mm)
IM12-F04 (1] -M12 IM12S-F04 (1] -M12 IM12-N08 [J(J -M12 IM18-F05 (1] IM18S-F05 (1] IM18-N08 (1]
17 T=4 M12X1  LED X817 T=4 M12X1  LED 17 T=4 M12X1  LED Xfih24 T=4 M18X1 24 T=4 M18X1 X124 T=4 M18X1
e 114
B , 2 , 2 8 s S
68 50 50 7 55 5 37 5 43
68 ‘ 55 5
IM12S-N08 (I -M12 IM18S-N08 (1]
017 T=4 M12X1  LED XiB24 T=4 M18X1
8 |2
ERA TR ERAR UlY A s ERATERRHRERAT
ég z a4 5




NERERY

B SMIZEERE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

TR A

3 EREH)

3 EREH)

Sh3R
o IM18-FO8NO/NC IM18S-FO8NO/NC IM18-N16NO/NC IM18S-N16NO/NC
== IM18-FO8PO/PC IM18S-FO8PO/PC IM18-N16PO/PC IM18S-N16PO/PC
M18*1mm
HMEEE 8mm( ) 16mm( 55T )
LG VETES 500Hz
IreE 10~30VDC
[ER% <20V
k=P < 200mA
RER < 0.01mA
EEER < 10mA(24V)
B4 < 15%(Sr)
BEERE < 1.0%(Sr)
RIFEBER FERMRIP. RIFRIP. LBRP
) EhiElE: LED TS
HERE -25~70°C
HIEE 35~95%RH (R45ER)
HREDMA 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z 3#%& 2h
A 500m/s?, X/Y/Z 5% 3R
ik iak 27 IP67
ShRAA R ATEIR
RN EM R POM
EEAR 2m PVC &4 (S KEMMRATES)
@ R~TE) (&fi:mm)
IM18-F08 [I[] IM18S-F08 ][] IM18-N16 [I[]
X824 T=4 M18X1 ;824 T=4 M18X1 24 T=4 M18X1
8 S 8
55 5 ‘ 37 5 :: .
IM18S-N16 [I[]
a4 1=4 M18X1
ARATERIHEERAT A 8
41 5

Sh3m
o IM18-FO8NO/NC-M12 IM18S-FOSNO/NC-M12 IM18-N16NO/NC-M12 IM18S-N16NO/NC-M12
== IM18-FO8PO/PC-M12 IM18S-FO8PO/PC-M12 IM18-N16PO/PC-M12 IM18S-N16PO/PC-M12
ElyiZ ) M18*1mm
e 8mm(FE) 16mm( EFE)
I Rz 37 500Hz
TERBE 10~30VDC
[EB% <20V
TAE R < 200mA
R < 0.01mA
SEER < 10mA(24V)
55 < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
{RIFERER FERFRIP. RIFRIP. EBRP
FETRAT shiEfE: LED {I%
WIRRE -25~70°C
IREE 35~95%RH (R&E)
HREDMA 10~55Hz, #xiE 1.5mm, X/Y/Z %%& 2h
MEMA 500m/s? , X/Y/Z & 3R
FrPER IP67
ShRAA IR R
AV % 5 POM
EEAN M12 P88
@ RTE) (&fi:mm)
IM18-F08 [1[]-M12 IM18S-F08 [1[]-M12 IM18-N08/N16 [1[1]-M12
X$in24 T=4 M18X1 LED X824 T=4 M18X1 LED Xfi#24 T=4 M18X1 LED
i) | = ~
= g 3 =
20 oLy - 38
” 29 7 :[9) z
48

IM18S-N08/N16 [J[]-M12

x$ih24 T=4

M18X1

26

LED

38

53

NERER

)i )

bZic)

ARATERAERAR



NERERY

B

ki)

ife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

TR A

3 5REH)

3 5REH)

4hIR
e IM30-F1ONO/NC IM30S-F1ONO/NC IM30-N15NO/NC IM30S-N15NO/NC
== IM30-F10PO/PC IM30S-F10PO/PC IM30-N15PO/PC IM30S-N15PO/PC
SMRZLENE M30*1.5mm
teMEEES 10mm( 35 ) 15mm( 3EFF )
D] VETES 300Hz
IfFsBE 10~30VDC
[EF% <20V
AE R < 200mA
TRERR < 0.01mA
SEER < 10mA(24V)
ETp: < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
{RIFEBER FERRRIP. RIBRIP. LEBRFRP
$ETAT EfEfE: LED TR
HIRE -25~70°C
RTE 35~95%RH (R&)
HREDMA 10~55Hz, #&i& 1.5mm, X/Y/Z #& 2h
AEMA 500m/s?, X/Y/Z %% 3R
kel 27 IP67
Yh R R
R E R PBT
EEAN 2m PVC 48 (LA KEMM BRI ES])
@ RTE) (efi:mm)
IM30-F10 [1[] IM30S-F10 [1[] IM30-N15 ([
4836 T=5 M30X1.5 *$i36 T=5 M30X1.5 $if836 T=5 M30X1.5

@5

57 5

ARATERIHEERAT

43R
IM30-F10NO/NC-M12 IM30S-F10NO/NC-M12 IM30-N15NO/NC-M12 IM30S-N15NO/NC-M12
S INEIEEY
IM30-F10PO/PC-M12 IM30S-F10PO/PC-M12 IM30-N15PO/PC-M12 IM30S-N15P0O/PC-M12
e M30°L5mm
1 MEEES 10mm( 35 ) 15mm( JE55F ) 35
D] VETES 300Hz
T{ERR[E 10~30VDC Lt
[EFE <2.0v BN
E R < 200mA
. BHRLRE
TR < 0.01mA
SEER < 10mA(24V) EINE
Bk < 15%(Sr) R
TR
EBRE < 1.0%(Sr)
fRipE BRI, RIZRP. LHER mERE
E=rd) ohiEfg: LED {T= =HEAEK 1
FIRRE -25~70°C
FE
FEEE 35~95%RH (R&E)
REHMTA 10~55Hz, #RiE 1.5mm, X/Y/Z #%% 2h RE
MELTHA 500m/s?, X/Y/Z & 3%
FEiPER IP67
SNFEMR AER
RAVAAY % 5l PBT
EZEAN M12 jEE88

@5

IM30S-N15 ][]

4836 T=5 M30X1.5

26

@ R~TE ) (#fi:mm)

IM30-F10 [J[]-M12

836 T=5 M30X1.5

IM30S-F10 [IC] -M12

LED 836 T=5 M30X1.5
LED
i o /
= o
H M s
\_/50\_/ 7
79 ‘ 7
48
IM30S-N15 (] -M12
836 T=5 M30X1.5
1 LED
SED
~N
=
25
40 7
56

IM30-N15 1] -M12

741836 T=5 M30X1.5
LED

st

35 7

M12

79

ERA TR R ERAT



NERERY

B

ki)

ife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

ARATEBREERAT

TR A

3 5REH)

ShIR
e IM30-F16NO/NC IM30S-F16NO/NC IM30-N25NO/NC IM30S-N25NO/NC
= IM30-F16PO/PC IM30S-F16PO/PC IM30-N25PO/PC IM30S-N25P0/PC
SMIZEERE M30*1.5mm
HMEEE 16mm( 7 ) 25mm( 355 )
LB 7ES 300Hz
TIERBE 10~30VDC
[EB% <20V
kb < 200mA
R < 0.01mA
SEER < 10mA(24V)
1 < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
{RIFERER FERRIP. RIERIP. EBEFRP
il g LED kT=
WIRRE -25~70°C
IRTE 35~95%RH (R&E)
HREDT A 10~55Hz, #R18 1.5mm, X/Y/Z 3% 2h
HEA 500m/s*, X/Y/Z #& 3Rk
FrrER IP67
IhEHA R MR
RN EM R PBT
EELRN 2m PVC 44 (L4 KEMM AT EH)
@ R~TE) (&fi:mm)
IM30-F16 [1[] IM30S-F16 [1[] IM30-N25 (]
4836 T=5 M30X1.5 *$i36 T=5 M30X1.5 $if836 T=5 M30X1.5
s j:t by
57 5 tho—_
55 5

IM30S-N25 ][]

4836 T=5 M30X1.5

26

3 5REH)

4h3R
o IM30-F16NO/NC-M12 IM30S-F16NO/NC-M12 IM30-N25NO/NC-M12 IM30S-N25NO/NC-M12
== IM30-F16PO/PC-M12 IM30S-F16PO/PC-M12 IM30-N25PO/PC-M12 IM30S-N25PO/PC-M12
SMRZEENE M30*1.5mm
1 MEE RS 16mm( 35 ) 25mm( 3EFFF )
L] VBTES 300Hz
IfFBE 10~30VDC
R <20V
FE R < 200mA
TRERR < 0.01mA
TEHER < 10mA(24V)
Bl < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
fRIPEBER FERRIP. RIFRIP. LBRFRP
$ETAT shiEfg: LED KT=
HERE -25~70°C
HEEE 35~95%RH (L)
HREDMA 10~55Hz, #Ri& 1.5mm, X/Y/Z #& 2h
AEMA 500m/s? , X/Y/Z & 3K
Dk iak 271 IP67
Yh AR IR
R B R PBT
EEAN M12 a8

@ R~TE ) (#fi:mm)

IM30-F16 [J[]-M12

4836 T=5 M30X1.5
LED
H H
=
H M
\_/50\_/ 7
79 '
IM30S-N25 [1[1-M12
836 T=5 M30X1.5
7 LED
LED
~N
=
25
40 7
56

IM30S-F16 (1] -M12

836 T=5 M30X1.5

LED

e

7
LL

M12

IM30-N25 [1[] -M12

741836 T=5 M30X1.5

LED

NERER

)i )

bZic)

st

M12

35 7

79

ERA TR R ERAT



iy

~
G
4

=
%
=X

700N

NEEE
RmBY
ape-3itl
ERREE
BRLRE
RIS
TR

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

BRA T BB RERAT

TR A

@ wEETE)
7]

|2 T 17 ]

|
FERRE

& MEEm)

BN L Fe360

AR

D FLE)

DC NPN- EF

M8 EEaR

1

I 1 E +
42 R

<ﬂ> \':31"4§ ) S——

FEFEREE
@ =4
0.35~0.45 0.35~0.5

DC NPN- E#]

| 18R +
a2 .t

<ﬂ> {335 ) S——

M12 &%

o TR

\

N o 7 s R
>
% % A 3XSn
B = 1XSn
7 A C >2XSn
D = 8XSn
“ “ 1 Sn= o NEER
fantEs
sm R e @
0.25~0.45 0.6~1.0 0.93~1.05 0.65~0.75
DC PNP- 7 DC PNP- &

Mf%)\*_

4z s
el

S

TAIC, WNERE

SV

REERRRIP. RIEMRIP. EEBERP

El iR T X

FrEEATE (DC 2 4&)

P67 =BHIPFELR
VDP B, BHLRH7K

BRIV

SR

MEHr. R, THER



13 BASH)

s 1 M BB B Bs FFRAE
IH6.5-F02TO B
FE 2mm
IH6.5-F02TC B
$6.5
IH6.5-N04TO B
JEFTF 4mm
IH6.5-N04TC 7
NEFEER
IM8-F02TO B
IM8-F02TC =i
e M8
wHE IM8-NO4TO B
- [y 4mm
- IM8-N04TC i
S RENE izt IM12-FO4TO B
FE 4mm
HaLRE IM12-FO4TC 7
Hg= M12
RINE IM12-NO8TO B
JEFTF 8mm
FaR IM12-N08TC i
REp-E IM18-FO8TO 2
FE 8mm
IM18-FO8TC i
SRR L M18
. IM18-N16TO B
A EFFT 16mm
IM18-N16TC B
bz}
IM30-F10TO B
FE 10mm
. IM30-F10TC i
M30
B8 IM30-N15TO B
IEFTF 15mm
IM30-N15TC i

BRA T BB RERAT

S0
IH6.5-F02TO IH6.5-N04TO IM8-F02TO IM8-N04TO
s INEIRERY
IH6.5-F02TC IH6.5-NO4TC IM8-F02TC IM8-N04TC
e 96.5mm ——
HIMEEE 2mm (FE) 4mm (JE5FF) 2mm(FE) 4mm( 3EFFE) -
e Bz =R 1000Hz
TiEsE 10~60VDC UL
[EFE < 4.5V S ERE
TAE R < 100mA
BHRLRE
BERIES < 0.5mA
[E]5%% < 15%(Sr) EIE
EEEE < 1.0%(Sr) a7
{RIFERER EERIP. RIZRIP. LEBRFRP
18T HIEE: LED AT mERL
IR -25~70°C RHAREK 1
SRR 35~950%RH (F45%)
FE
IREHMA 10~55Hz, #RiE 1.5mm, X/Y/Z % 2h
HEHTA 500m/s? , X/Y/Z #i& 3R TE
PHIRER IP67
SRR TEHN
REBIE M R POM
EZEAN 2m PVC 448 (45 KEFMMBRTES)
@ R~TE ) (&fi:mm)
IH6.5-FO2T [ IH6.5-N04T [ IM8-FO2T [
12 T=4 M8X1
| T | ——— -
3 | EE R 3 O
sl | 45 | © s ‘ i ‘ 8
42 ' T 45 tT 2
IM8-NO04T [
XF#12 T=4 M8X1
]
4 - °
45 2

ARATERAERAR



NERERY

B

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

RS R R ERAT

TR A

3 5REH)

3 BEASEK)

FreE B A A

Sh3R
- IM12-FO4TO IM12-NO8TO IM18-FO8TO IM18-N16TO

== IM12-F04TC IM12-NO8TC IM18-FO8TC IM18-N16TC
SMrZEER M12*1mm M18*1mm
MEER 4mm(FFF ) 8mm( FEFFE) 8mm(FFF ) 16mm( 3EF5F )
LG VE7ES 1000Hz 800Hz 500Hz 300Hz
IFRE 10~60VDC

[ERE <45V
G ER < 200mA
HRIES < 0.5mA

5% < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
RIFEBER FERRIP. RIFRIP. LBRFRP

$ETAT shiEfg: LED KIS
HERE -25~70°C
HEEE 35~95%RH (R45E)
HREDMA 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z %& 2h
AEMA 500m/s* , X/Y/Z %% 3%
Dk iak 27 IP67
ShRAA R SATEIR
R EER PBT POM
EEAR 2mPVC &4 (S KEMMRATES)

@ R~TE)) (&fi:mm)
IM12-FO4T [ IM12-NOS8T [ IM18-FO8T []
X817 T=4 M12X1 X817 T=4 M12X1 X524 T=4 M18X1
] 1]
‘ s 42 s 8
51 | |4 | 50 L4 55 s
IM18-N16T []
ih24 T=4 M18X1

G0
55 5

SN0
IM30-F10TO IM30-N15TO
S
IM30-F10TC IM30-N15TC
i 710 M30*1.5mm
eSS 10mm( 3 F) 15mm( E55F )
LelvBTES 300Hz
I{FEBE 10~60VDC
=R <45V
pk=ezhi < 200mA
HZRIES < 0.5mA
=35 < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
fRIFERER FERRRIP. RIFRIP. LR
il ShiEfE: LED TS
WIRRE -25~70°C
FIERE 35~95%RH (F4E)
HREDA 10~55Hz, #1& 1.5mm, X/Y/Z 3% 2h
HEA 500m/s*, X/Y/Z#i& 3%
Dk iak 27 IP67
ShRA R R
RN E B PBT
EZELHN 2m PVC 448 (B4 KEMMRATES)
@ R (84 :mm)
IM30-F10T [ IM30-N15T [J
#136 T=5 M30X1.5 #836 T=5 M30X1.5
[ —
. — 3
57 5 L“O—>
55 5‘

NERER

)i )

bZic)

ARATERAERAR



iy

~
%
4

=
%
=X

70N

NERERY

IRAEER R

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

Ep-L

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

TR A

v

@ wEfERE)
7]

| 4 17
|
FRRELE
& MEEm)
BN EL Fe360 5
BHAN 1
QD BEE)
DC 2 EFF
| M 1% )—cﬁ:ﬁ»—i

ARATERIHEERAT

%
- g

4|
FEFTREE o
5 5 =
0.35~0.45 0.35~0.5 0.25~0.45
DC 2 &
I TR M 4
olhe .

izt R
A = 3XSn
B = 1XSn
C = 2XSn
D = 8XSn

A Sn=12MER

X

0.93~1.05

®

0.65~0.75

SHE

ZAIC, WlERR

S

RERRRIP. REBERIP. LBERP

El iR T X

BRIV

AR (DC 4 4 )

IP67 SPHIFELR
VDP AR, BAERaK

S

MEHr. MR, TR



NERERY

B

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

0 5AZK)

EEAN LS 16 30 BE B NPN & PNP & FrxiEN
FTE 4mm IM12-FO4NF IM12-FO4PF B/ B
M12
BT 8mm IM12-NO8NF IM12-NO8PF B/ B
T 8mm IM18-FO8NF IM18-FO8PF B/ B
& M18
IEFFTE 16mm IM18-N16NF IM18-N16PF B/ B
- T 10mm IM30-F10NF IM30-F10PF B/ B
R M30
BE - .
e 15mm IM30-N15NF IM30-N15PF B/ B
FE 4mm IM12-FO4NF-M12 IM12-FO4PF-M12 B/ B
M12
IEFTF 8mm IM12-NO8NF-M12 IM12-NO8PF-M12 B/ B
FE 8mm IM18-FO8NF-M12 IM18-FO8PF-M12 B/ B
EHER M18
BT 16mm IM18-N16NF-M12 IM18-N16PF-M12 B/ B
_— FE 10mm IM30-F10NF-M12 IM30-F10PF-M12 B/ B
i
M30
BB .
BT 15mm IM30-N15NF-M12 IM30-N15PF-M12 B/ B

ARATERREERAT

43R
IM12-FO4NF IM12-NOSNF IM18-FOSNF
RS
IM12-FO4PF IM12-NO8PF IM18-FO8PF
SMrZEER M12*1mm M18*1mm
1MEEES 4mm( 35 ) 8mm( 3EFTFE) 8mm( FFF )
L VE7ES 1000Hz 500Hz
TIrBE 10~30VDC
B <20V
BRI < 200mA
TEER < 10mA(24V)
a3 < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
fRIFERER ERRARIF. RIBRIP. LRRFRP
$ETAT EhiEfg: LED KIS
HRE -25~70°C
MRIZE 35~950%RH (FR45R)
HREDHA 10~55Hz, 18 1.5mm, X/Y/Z 3% 2h
ARETA 500m/s? , X/Y/Z #i& 3%
Dk iak 271 IP67
Sh AR TR
RNEME PBT POM
EEAN 2m PVC 245 (M KEFMBERIES])
@ R (B4 :mm)
IM12-FO4 ] F IM12-NO8 1 F IM18-FO8 ] F
X817 T=4 M12X1 X817 T=4 M12X1 24 T=4 M18X1
—1 [T
| s 2 3 3
51 | |4 50 L4 55 5|

NERER

)i )

ERA TR R ERAT



NERERY

B

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

TR A

0 BAZEH)

13 BASH)

FreE B A A

43R
IM12-FO4NF-M12 IM12-NO8NF-M12 IM18-FO8NF-M12
s INBURER
IM12-FO4PF-M12 IM12-NO8PF-M12 IM18-FO8PF-M12
MR LERE M12*1mm M18*1mm
HMEEE 4mm(FE) smm( IEFFE) 8mm( ¥ ) ——
0=
oS 1000Hz 500Hz
IR
T{ER[E 10~30VDC Rt
=R <20V SRERNE
E R < 200mA
BHRLRE
TERR < 10mA(24V)

Bl < 15%(Sr) ‘s
EBREE < 1.0%(Sr) smiam
{RIPERER RERRIRIP. RIFRIP. LEBEP

_ N i = mEY
Ei-vd) EEfE: LED {T=
FIRRE -25~70°C REREKL
HiEiEE 35~95%RH (FR4£5EE) o]
REHMTA 10~55Hz, #E18 1.5mm, X/Y/Z &4 2h
A 500m/s?, X/Y/Z#& 3R e
PP ER IP67
IR R AER
BRI E A R PBT POM
EZEAN M12 %28

SN0
IM18-N16NF IM30-F10NF IM30-N15NF
BS
IM18-N16PF IM30-F10PF IM30-N15PF
iz 1] M18*1mm M30*1.5mm
HMEE S 16mm( 3EFFF ) 10mm(35F) 15mm( E57F )
LelvBTES 300Hz
IfrsBE 10~30VDC
R <20V
AR < 200mA
EHER < 10mA(24V)
Ep:d < 15%(Sr)
ESEE < 1.0%(Sr)
fRIFERER FERRRIP. RIBRIP. EBERIP
e Shiffa: LED TS
R -25~70°C
HIREE 35~950%RH (F4&H)
HRBDMA 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z 3%& 2h
WA 500m/s?, X/Y/Z %% 3R
Dtk 2741 IP67
ShFEAA R R
R E R POM PBT
EEAN 2m PVC 448 (4 KERM BRI EH)
@ R (B4 :mm)
IM18-N16 [(J F IM30-F10 L] F IM30-N15J F
X$iA36 T=5 M30X1.5 836 T=5 M30X1.5
824 T=4 M18X1 —
I [ —
3 s — S
43 40
55 ‘5 57 5 55 5‘

RS R R ERAT

@ R~TE ) (#fi:mm)

IM12-FO4 [1F-M12

IM12-NO8 [] F-M12

IM18-FO8 [ 1F-M12

X$i817 T=4 M12X1  LED X817 T=4 M12X1  LED xHin24 T=4 M18X1 LED
1 ~ 1 —
z —
=
,444£L44J Ail,, 4
68 50 7 50 14 7
68 =
79

ERA TR R ERAT



NERERY

IRAEER R

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

TR A

3 BREH)

o SCHS 1-54 3
- IM18-N16NF-M12 IM30-F10NF-M12 IM30-N15NF-M12
== IM18-N16PF-M12 IM30-F10PF-M12 DT30-15PF-M12
SMrZEER M18*1mm M30*1.5mm
MEER 16mm( 3EFF ) 10mm( 55 ) 15mm( 3EFFF )
LG VE7E:S 300Hz
TIERE 10~30VDC
[EB% <20V
LR < 200mA
TR < 10mA(24V)
=35 < 15%(Sr)
BEERE < 1.0%(Sr)
RIFEBER FERGRIP. RIERIP. LBRFRP
e ShiEfg: LED KI=
HERE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (FR48)
HREDMA 10~55Hz, 1@ 1.5mm, X/Y/Z %% 2h
AEMA 500m/s?, X/Y/Z & 3K
FrirER IP67
Sh TR AR
RWEMER POM PBT
EEAN M12 EH28
@ R~TE ) (#fi:mm)
IM18-N16 [] F-M12 IM30-F10[1F-M12 IM30-N15 [] F-M12
34824 T=4 M18X1 LED 4836 T=5 M30X1.5 43836 T=5 M30X1.5
_ LED LED
o H H ) o
E =
38 M |
79 79

RS R R ERAT

7

FERRE
& MEEm)
AL Fe360
RBA 1

R LE)

DCNPN EF + Eidl

143 +
I 42 28
u ]
O |-
3B -

ity

EF PR

8

0.35~0.45

FreE B A A

7 o it BR
V) 2 A = 3XSn
E B = 1XSn
% % C = 2XSn
D = 8XSn
4 “ % Sn= HRIUEEES
s
#4 ) TR G2 @
0.35~0.5 0.25~0.45 0.6~1.0 0.93~1.05 0.65~0.75
DC PNP £F + Ei# M12 iEiE2R
11 )
ez A + O
2 E E]

NERER

)i )

bZic)

ERA TR R ERAT



L33 liga S
B RE T\
A (AC 24 )

SRV
£ IC, BNERLE

RIERSE
FERRIRIP. RIBRIP. LRI

IP67 EBHIFFR
VDP AR, BB

ST

MEHr. MR, MR

@ %EEER )

EEAR s 1% BB B BS F 23
IM12AC-F02TO B
FE 2mm
IM12AC-F02TC B
M12
IM12AC-N04TO B
IEFTF 4mm
IM12AC-N04TC A
IM18AC-FO5TO B
FE 5mm
IM18AC-FO5TC i
HER M18
IM18AC-N0OSTO B
IEFFE 8mm
IM18AC-NO8TC i
IM30AC-F10TO B
FE 10mm
IM30AC-F10TC i
M30
IM30AC-N15TO B
IEFTF 15mm
. IM30AC-N15TC i
e IM12AC-F02TO-M12 B
FE 2mm
IM12AC-F02TC-M12 i
M12
IM12AC-N04TO-M12 B
JEFTF 4mm
IM12AC-N04TC-M12 i
IM18AC-FO5TO-M12 B
FE 5mm
IM18AC-FO5TC-M12 i
AR M18
IM18AC-NO8TO-M12 B
| 8mm
IM18AC-NO8TC-M12 i
IM30AC-F10TO-M12 B
FE 10mm
IM30AC-F10TC-M12 i
M30
IM30AC-N15TO-M12 B
IEFTF 15mm
IM30AC-N15TC-M12 i

ARATERAERAR

NERER

rEEAR

BRLRE

BINE

bZic)



NERERY

IRAEEAE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

0 5AZR)

03 BASH
MR
o IM12AC-F02TO IM12AC-NO4TO IM18AC-FO5TO
== IM12AC-F02TC IM12AC-NO4TC IM18AC-FO5TC
ElSiZ ) M12*1mm M18*1mm
NS 2mm(35F) Amm( FEFE) Smm(3FF)
Uolvs7ES 25Hz
T{FEBE 20~250VAC
[EBE < 8VAC
kb 5mA~400mA
ERIES < 1.8mA
=35 < 15%(Sr)
ESRE < 1.0%(Sr)
{RIPEBRE RIFRIP. BRI
tisd] EhiEfG: LED 4T=
WIRRE -25~70°C
TIRTE 35~95%RH (RLEE)
HREDTA 10~55Hz, #Ri8 1.5mm, X/Y/Z 3% 2h
EMA 500m/s?, X/Y/Z 3% 3%
BrRELR IP67
SRR IR
R EM R PBT POM
EELN 2m PVC 448 (B4 KEMM AT ES)
@ R~TE ) (#fi:mm)

IM12AC-FO2T [

Fin17 T=4

M12X1

60

@5

ARATERIHERAT

IM12AC-NO4T [ IM18AC-FO5T [J

X817 T=4 M12X1 X524 T=4 M18X1
]
. T
52 § «n
60 4 ©
‘ 55 5

IR
IM18AC-NOSTO IM30AC-F10TO IM30AC-N15TO
s AN
IM18AC-NOSTC IM30AC-F10TC IM30AC-N15TC

IMEEER M18*1mm M30*1mm M30*1.5mm trfBRE
1 NEEES 8mm(JE5FF) 10mm( 37 ) 15mm( JE55F ) .
Lol 7ES 25Hz
TREE 20~250VAC P

[EBE < 8VAC SRERNE
k=P 5mA~400mA
ERIES < 1.8mA FRLAR

3% < 15%(Sr) S
EERE < 1.0%(Sr) —
fRIFERER RIEERIP. EBRFRP

HeRAT FfER: LED TR RS
HiERE -25~70°C SREN 1
RITE 35~95%RH (F4&R&)
HE
HREDMA 10~55Hz, &M1& 1.5mm, X/Y/Z #%& 2h
HEMRA 500m/s?, X/Y/Z i 3% wE
FriRER IP67
Sh R PR
R EM B POM PBT
EEAR 2mPVC &4 (LA KEMMRATEH])
@ R~E ) (81 :mm)

IM18AC-NOST [

524 T=4 M18X1

@5

55 5

IM30AC-F10T [] IM30AC-N15T [

M30X1.5 X436 T=5 M30X1.5
n
S —
L“O—,
57 5
55 5

@5

ARATERAERAR



NERERY

IRAEEAE

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

0 5AZH)

ShIR
e IM12AC-F02TO-M12 IM12AC-NO4TO-M12 IM18AC-FO5TO-M12
=5 IM12AC-F02TC-M12 IM12AC-NO4TC-M12 IM18AC-FO5TC-M12
7z 10] M12*1mm M18*1mm
1 MEERS 2mm(FF) Amm( 3EFFF) 5mm(¥E)
LelvBTES 25Hz
IfrRE 20~250VAC
[EBE < 8VAC
TR 5mA~400mA
ERIES < 1.8mA
Bl < 15%(Sr)
ESRE < 1.0%(Sr)
fRIFERER REBRIP. EB&FRP
$ETAT EpfEfE: LED TR
WIRRE -25~70°C
HIRTE 35~95%RH (L)
HRBDTA 10~55Hz, #Ri8 1.5mm, X/Y/Z 3#%& 2h
AEMHA 500m/s?, X/Y/Z %% 3%
Dtk 2741 IP67
Sh R TR
RN EM R PBT POM
EEHN M12 %88

@ R~E ) (81 :mm)

IM12AC-FO2T [J-M12

X817 T=4

M12X1 LED

O<]
M12

IM12AC-NO4T []-M12

17 T=4 M12X1 LED

A

68

SEN

AR TEBREERAT

42

50 7
68

IM18AC-FO5T []-M12

xin24 1=4

M18X1

LED

M12

50

79

13 BASH)

ShIR
o IM18AC-NO8TO-M12 IM30AC-F10TO-M12 IM30AC-N15TO-M12

== IM18AC-NO8TC-M12 IM30AC-F10TC-M12 IM30AC-N15TC-M12
SMAZEER M18*1mm M30*1mm M30*1.5mm
KBRS 8mm( JEFFF) 10mm(35F) 15mm( JEFFF)
VLS 25Hz
TiEsaE 20~250VAC

=R < 8VAC
AR 5mA~400mA
HZRIES < 1.8mA

B4 < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
fRIFERER RIBRIP. LR

BT EhfEE: LED TS
WERE -25~70°C
WIRTE 35~95%RH (R&5%)
HREDMA 10~55Hz, #&E 1.5mm, X/Y/Z #& 2h
TR 500m/s*, X/Y/Z #& 3k
Dk iak= 27 IP67
YhEHR R
RN EM R POM PBT
EELAN M12 jEH28
@ RTE) (&fi:mm)
IM18AC-NOS8T [] -M12 IM30AC-F10T [J-M12 IM30AC-N15T [J -M12
$ih24 T=4 M18X1 LED *$i836 T=5 M30X1.5 *$i836 T=5 M30X1.5
_ LED LED
n H H 1
= N ~
s =
38 H A 1
jg ’ u;gu 7 .—;’S—J 7
79

ARATERAERAR

NERER

rEEAR

bZic)



iy

~
%
4

=
%
=X

70N

NERERY

IRAEEAE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

Ep-L

=}

(=P,

it
I

RRRH1

HE

2]

ﬁ¥£§§
& MREm )

B EL Fe360
RRRE 1

R ELEE)

AC 20-250V WLZEF

! |———'$‘ )—%—L
R

#/8_ o

BRA T BB RERAT

0.35~0.45

/ o [ izt BR
% % A > 3XSn
B = 1XSn
% 7! C = 2XSn
D = 8XSn
< “ S Sn= iR
PO
=i El XL % 58
0.35~0.5 0.25~0.45 0.6~1.0 0.93~1.05 0.65~0.75
AC 20-250V L E A M12 iEi%2s

am
' {——ﬁ L >
o s

ﬂ_)—m;

LRI
£/ IC, BNERR

fREA 5
FERRIP. RIBRIP. LR

P =23 liba S

IP67 EBHIFFR
VDP R, BdBhK

BB R%TL
afee3ic

S350

MEHr. MR, TR



NERERY

IRAEEAE

Bk

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

LS 1% BB B BS FFREX
b4 IH4NA-F0.8TO
FE 0.8mm
M5 IM5NA-F0.8TO
FE 1mm IH6.5NA-FO1TO
$6.5 }
EFF 2mm IH6.5NA-N02TO
FE 1mm IM8NA-FO1TO
M8
e EFF 2mm IM8NA-N02TO
HER i B
= FE 2mm IM12NA-F02TO
M12
EFFE | 4mm IM12NA-N04TO
\
FE 5mm IM18NA-FO5TO
M18 }
EFF | 8mm IM18NA-NOSTO
FE | 5mm IM30NA-FO5TO
M30 }
EFF | 8mm IM30NA-NOSTO

0 BAZEH)

afe-3ic

BRA T BB RERAT

SR
il IH4NA-F0.8TO IM5NA-F0.8TO IH6.5NA-FO1TO IH6.5NA-N02TO
NEIEER
SMZLERE d4mm M5*1mm $6.5mm
HMEEE 0.8mm( ¥ ) 1mm(5F) 2mm( JEFFF) B A
B2 ES 1000Hz I
TERR[E 6~12VDC
HEHER > 2.2mA(OFF), < 1.1mA(ON)
[Bli#% < 15%(Sr) S ERNE
Fx=mE < 2.0%(Sr)
BHRLRE
FEIER < 10ms .
{RIFERER RERRIRIP. RIFRIP. EBEP EIE
ST x .
TR
FIRRE -25~70°C
5 = i aa
FEEE 35~95%RH (F4558) =
*Eﬁ]mﬂ 10~55Hz, #EH’E 1.5mm, X/Y/Z Eﬁ‘g’ 2h E}E}Z%%& 1
METHA 500m/s?, X/Y/Z#& 3K
FE
PP ER IP67
YRR W 7 3:0]
BRI E M R POM
EZEA 2m PVC 448 (45 KEMMBRTES)
@ R~E ) (81 :mm)
IH4NA-F0.8TO IM5NA-F0.8TO IH6.5NA-FO1TO
18 LED ©
‘—j X9 T=2.5 LED g ]
g | 1 -
( o I e — m
26 - S ®
e 5 23 M5X0.5 © 22
© 28
IH6.5NA-N02TO
] —
”\; 14 m
s 25 ©

ERA TR ERAT



NERERY

EERE
]

TRRNE
BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

BrizEd

3 BEASH)

Sh3R
BS IMBNA-FO1TO IM8NA-N02TO IM12NA-F02TO IM12NA-NO4TO
SMIZEERE M8*1mm M12*1mm
tNEEE 1mm(5F%¥) 2mm( 3EFFF ) 2mm(FF) IE =)
Ll VETES 1000Hz 800Hz
TFEBE 6~12VDC
k== = 2.2mA(OFF), < 1.1mA(ON)
Bl < 15%(Sr)
FXRwE < 2.0%(Sr)
L REER < 10ms
RIS FERRIP. RIFRIP. EBRP
) %
HRE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (R&E)
HREDM A 10~55Hz, #x1E 1.5mm, X/Y/Z %#& 2h
AEMA 500m/s?, X/Y/Z #& 3%
FrirELR IP67
ShFRAA R THW R
R EM R POM PBT
EEAR 2m PVC &4 (LS KEMMRATES)
@& RTE) (fimm)
IMBNA-FO1TO IM8NA-N02TO IM12NA-F02TO
X$i812 T=4 M8X1 X012 T=4 M8X1 X017 =4 M12X1
| |
s |.° el P 8

IM12NA-N04TO

$HAa17 T=4 M12X1

]

@5

22
30 4

RS R R ERAT

13 BASH)

afe-3ic

4hIR
BS IM18NA-FO5TO IM18NA-NOSTO IM30NA-FO5TO IM30NA-NOSTO
SMZEER M18*1mm M30*1.5mm
MR RS 5mm( ) 8mm( IEFFF) 10mm( ) 15mm( 3EFFF)
Lblvs7ES 500Hz 300Hz
IfFEBE 6~12VDC
k=i > 2.2mA(OFF), < 1.1ImA(ON)
Bl < 15%(Sr)
FX R mE < 2.0%(Sr)
L EBIER < 10ms
{RIFEBEE FERRIP. RIBMRIF. BRI
i x
HIRRE -25~70°C
HIRTE 35~950%RH (R4%)
HREDMA 10~55Hz, #R1& 1.5mm, X/Y/Z #%& 2h
AEMWA 500m/s? , X/Y/Z Hi#& 3R
Dt ik 2741 IP67
ShFEA R R
RN EM R POM PBT
EEAR 2m PVC &4 (LB KEMM BRI ES])

@ R~TE ) (81 :mm)

IM18NA-FO5TO

Fin24 T=4 M18X1

ik

IM30NA-NO8TO

$i836 T=5 M30X1.5

el

41

[ —

Ju @5\_(
I

IM18NA-NOSTO IM30NA-FO5TO

%524 T=4 M18X1 XiB36 T=5 M30X1.5

®5

29
41 5

@5

37 5

NERER

rEEAR

A

Rmad

bZic)

ERA TR ERAT



iy

~
%
4

=
%
=X

70N

NERERY

IRAEEAE

Bk

BRLRE

BiNE

Ep-L

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

%$£§§
& MHEm)

WAL Fe360

ERRK 1
R EEE)
Fi)% DC 6~12V
NAMUR Rv
~ PR+
DC6~12V

_/_ 38 >

ARATERIHEERAT

]

0.35~0.45

7 o 7
v A1)
V- % D D —
“ 4
X RE
2] TEEW
0.25~0.45 0.6~1.0

i R
A = 3XSn
B = 1XSn
C =2XSn
D = 8XSn

A Sn=1eNEER

7373

0.93~1.05

R

0.65~0.75

=T
THIC, KNERE

SV

RERRRIP. RIRMRIP. EEBERP

E X

P67 S BAIPZELR
VDP &K, BBk

FE
BN E

=aRE
REMIFE, TEM. FrhE



NERERY

EERE
kit
ape-2is)
BRLRE
RIS

Lt

B

=0
n

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

FE] 1% BB B NPN & PNP B! FFRAET
IM8MF-F02NO IM8MF-F02PO B
VE FE 2mm
IM8MF-FO2NC IM8MF-FO2PC i
IM12MF-FO2NO IM12MF-F02PO B
FIF 2mm
IM12MF-FO2NC IM12MF-FO02PC =2iF
M12
IM12MF-N04NO IM12MF-N04PO B
EFF 4mm
IM12MF-NO4NC IM12MF-N04PC 2
IM18MF-FOSNO IM18MF-FO5PO B
Hekst FE 5mm
IM18MF-FO5NC IM18MF-FO5PC i
M18
IM18MF-NO8SNO IM18MF-NO8SPO B
EFE 8mm
IM18MF-NOSNC IM18MF-NO8PC 2
IM30OMF-F10NO IM30MF-F10PO B
FIE 10mm
IM30MF-F10NC IM30MF-F10PC 27
M30
IM30MF-N15NO IM30MF-N15PO B
EFFE 15mm
L3 IM30MF-N15NC IM30OMF-N15PC i
B IM8MF-FO2NO-M8 IM8MF-F02PO-M8 BT
VE FE 2mm
IM8MF-FO2NC-M8 IM8MF-F02PC-M8 i
IM12MF-FO2NO-M12 IM12MF-FO2PO-M12 B
FIF 2mm
IM12MF-FO2NC-M12 IM12MF-FO2PC-M12 2
M12
IM12MF-N04NO-M12 IM12MF-N04PO-M12 B
IEFFF 4mm
IM12MF-NO4NC-M12 IM12MF-N04PC-M12 B
IM18MF-FO5NO-M12 IM18MF-FO5P0O-M12 B
EER FE 5mm
IM18MF-FO5NC-M12 IM18MF-FO5PC-M12 2
M18
IM18MF-NO8NO-M12 IM18MF-NO8PO-M12 B
EFT 8mm
IM18MF-NO8NC-M12 IM18MF-NO8PC-M12 i
IM30OMF-F10NO-M12 IM30MF-F10PO-M12 B
FIF 10mm
IM30MF-F10NC-M12 IM30MF-F10PC-M12 27
M30
IM30MF-N15NO-M12 IM30MF-N15P0O-M12 opas
EFT 15mm
IM30MF-N15NC-M12 IM30MF-N15PC-M12 2

ARATERREERAT

3 BEASEH)

BN E

SR
IM8MF-FO2NO/NC IM12MF-FO2NO/NC IM12MF-NO4NO/NC
s INEIHER
IM8MF-F02PO/PC IM12MF-FO2PO/PC IM12MF-N04PO/PC
ey M8*1mm M12*1mm IRAEEAE
MEER 2mm( FFF) Amm( JEFE) -
Lolvs7ES 100Hz -
TEBE 10~30VDC

[EBE <20V
kb < 100mA < 200mA
TEERR < 10mA(24V)

3% < 15%(Sr) S
ESHE < 1.0%(Sr) o
{RIFERER FERRRIP. RIFRIP. LR -

$ETAT ERE: LED TR wEEL
HHRE -25~70°C SHEN 1
WIREE 35~95%RH (R&E)
HREDMA 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z #%& 2h =
HEMA 500m/s?, X/Y/Z & 3% 78]
PP ER IP67
IhRH R TEHEH
RN EA R THHN
EERN 2m PVC 44 (B4 KEMM R ES)

@ RE ) (&fimm)

IM8MF-FO02 [1[]

812 T=4

M8X1

C
(

m
A

2

—

IM12MF-F02 1] IM12MF-NO4 1]

XJiB17 T=4 M12X1 17 1=4 M12X1

@5

@5

2

51 50 4

ERA TR ERAT



NERERY

EERE
RmBY
ape-3itl
BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

SV VATE

3 BEASH)

Sh3m
o IM18MF-FOSNO/NC IM18MF-NOSNO/NC IM30MF-F1ONO/NC IM30MF-N15NO/NC
=5 IM18MF-FO5PO/PC IM18MF-NO8PO/PC IM30MF-F10PO/PC IM30MF-N15PO/PC
SMIZEERE M18*1mm M30*1.5mm
KRR Smm(5E) 8mm( FEFE) 10mm(FE) 15mm( 55T )
I Rz 3 2Hz
TEBE 10~30VDC
[EB% <20V
k=1 < 200mA
TEER < 10mA(24V)
B35 < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
fRIPEREY FERFRIP. RIFGRIP. EBFRP
$ETAT EhiEfg: LED TS
HIRRE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (RL&E)
HREDMA 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z 3#%& 2h
HEMA 500m/s?, X/Y/Z & 3K
Ditiak 274 IP67
Sh TR THN
R E R THMN
EERN 2m PVC 445 (L4 KEMM BRI EH)

@ RE ) (&fimm)
IM18MF-F05 (10

X$i824 T=4 M18X1

@5

55 5

RS R R ERAT

IM18MF-NO08 [1[] IM30MF-F10 [I[]

X$i824 T=4 M18X1 X836 T=5 M30X1.5

@5

ﬁ/

57 5

IM30MF-N15 [0

836 T=5 M30X1.5

ﬂ |
40
55

@5

13 BASH)

BN E

ShIR
IM8MF-FO2NO/NC-M8 IM12MF-FO2NO/NC-M12 IM12MF-NO4NO/NC-M12
Bs B
IM8MF-F02PO/PC-M8 IM12MF-F02PO/PC-M12 IM12MF-N04PO/PC-M12

ESiZ M8*1mm M12*1mm IRAEEAE
HKMEE 2mm(F5F ) 4mm( EFT) -
I B 37 100Hz -
IfFeBE 10~30VDC

[EF% <20V
pk-ezhi < 100mA < 200mA
TERIR < 10mA(24V)

=35 < 15%(Sr) S
ESHE < 1.0%(Sr) !
fRIFERER FERRRIP. RIFRIP. LEBFRP -

$aRAT WIEG: LED 4TS wEEL
SRR -25-70°C eSS
WIRTE 35~95%RH (R&%)
HREDTH A 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z 3#%& 2h e
EMWA 500m/s?, X/Y/Z %% 3R IFEY
Dt ial 274 IP67
YA TN
R E R TN

EELAN M8 e M12 EHR

@ RE ) (&fimm)

IMBMF-F02 [1[]1-M8

IM12MF-F02 (1] -M12

IM12MF-NO4 (11 -M12

XiB12 T=4 M8X1 LED X817 T1=4 M12X1 LED 817 T=4 M12X1  LED
| é gi o’ o g ~
O = s
39 5.4
60 ‘# Jl.% 42
68 50 7
68

ARATERAERAR



NERERY

EERE
RmBY
ape-3itl
BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

SV VATE

3 BEASH)

Sh3m
o IM18MF-FOSNO/NC-M12 IM18MF-NOSNO/NC-M12 IM30MF-F1ONO/NC-M12 IM30MF-N15NO/NC-M12
=5 IM18MF-FO5PO/PC-M12 IM18MF-NO8PO/PC-M12 IM30MF-F10PO/PC-M12 IM30MF-N15PO/PC-M12
SMIZEERE M18*1mm M30*1.5mm
KRR Smm(5E) 8mm( FEFE) 10mm(FE) 15mm( 55T )
I Rz 3 100Hz 2Hz
TEBE 10~30VDC
[EB% <20V
k=1 < 200mA
TEER < 10mA(24V)
B35 < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
fRIPEREY FERFRIP. RIFGRIP. EBFRP
$ETAT EhiEfg: LED TS
HIRRE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (RL&E)
HREDMA 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z 3#%& 2h
HEMA 500m/s?, X/Y/Z & 3K
Ditiak 274 IP67
Sh TR THN
R E R THMN
EERN M12 JEf88
@ RT_I' (i :mm)
IM18MF-FO05 ][] -M12 IM18MF-NO8 ][] -M12 IM30MF-F10 ][] -M12
X424 T=4 M18X1 LED 3824 T=4 M18X1 LED 836 T=5 M30X1.5
LED
e = H H _
=
50 14 7 38 -
79 50 7 i
79 50 7
79
IM30MF-N15 (][] -M12
836 T=5 M30X1.5

RS R R ERAT

LED

[
M12

v % 7]
< B
| T 1 | } J —
L7
| |
FrARE EFTARE
& MEEm )
WA Fe360 5 i
RHA 1 0.35~0.45 0.35~0.5
Q BEE)
DC NPN- EFF DC NPN- &4
i Lo + i L& +
e 24 P ]
<H> \ |38, D _ <ﬂ> { B -
M8 EHE2E M12 &8s

G

BN E

ik 2K

= 3XSn

xR

2] THEN

0.25~0.45 0.6~1.0

DC PNP- EF

R L S

+
42 #E

> 1XSn

= 2XSn

O 0w >

= 8XSn

A Sn=12iMEEE

T 23

0.93~1.05 0.65~0.75

DC PNP- E7]

| 18] 5 4

{4% g
P e 1.

ERA TR ERAT

NERER

rEEAR

bZic)



EEE3 3kt S
FERX T\
BERE

SEE
£/ IC, WNERE

SV

RERRERIF. RIRMRIP. EBERP

M Hu 4

BJRLFE, MR

Ay

Wi BAiRE

@ #EEERE )

EZA fhk 1 BB = NPN 3¢ PNP 8 Fr X2z
IM8TF-FO2NO-M8 IM8TF-FO2PO-M8 B
FE 2mm
IM8TF-FO2NC-M8 IM8TF-FO2PC-M8 i
M8
IM8TF-NO4NO-M8 IM8TF-N04PO-M8 B
JEFFF 4mm
IM8TF-NO4NC-M8 IM8TF-N04PC-M8 i
IM12TF-FO4NO-M12 IM12TF-F04PO-M12 B
FE 4mm
mi IM12TF-FO4NC-M12 IM12TF-FO4PC-M12 2
N M12
L IM12TF-NO8NO-M12 IM12TF-NO8PO-M12 B
T 8mm
IM12TF-NO8NC-M12 IM12TF-NO8PC-M12 2
FER
IM18TF-FO8NO-M12 IM18TF-FO8PO-M12 B
FE 8mm
IM18TF-FO8NC-M12 IM18TF-FO8PC-M12 i
M18
IM18TF-N16NO-M12 IM18TF-N16PO-M12 B
e 16mm
IM18TF-N16NC-M12 IM18TF-N16PC-M12 i
IM30TF-F10NO-M12 IM30TF-F10PO-M12 B
FE 10mm
o IM30TF-F10NC-M12 IM30TF-F10PC-M12 2
M30
R IM30TF-N15NO-M12 IM30TF-N15P0O-M12 B
JEFFF 15mm
IM30TF-N15NC-M12 IM30TF-N15PC-M12 2

ARATERAERAR

NERER

rEEAR

VN g

AR

bZic)



"FaLRE BaLRE

3 BEASH) 3 BEASEH)

£S5 bR
IM8TF-FO2NO/NC-M8 IM8TF-N04NO/NC-M8 IM12TF-FO4NO/NC-M12 IM12TF-NO8NO/NC-M12 IM18TF-FO8NO/NC-M12 IM18TF-N16NO/NC-M12 IM30TF-F10NO/NC-M12 IM30TF-N15NO/NC-M12
INEER RS B NEFEE
IM8TF-F02PO/PC-M8 IM8TF-N04PO/PC-M8 IM12TF-F04PO/PC-M12 IM12TF-NO8PO/PC-M12 IM18TF-FO8PO/PC-M12 IM18TF-N16PO/PC-M12 IM30TF-F10PO/PC-M12 IM30TF-N15PO/PC-M12
TEERE IMIZEER M8*1mm M12*1mm MR M18*1mm M30*1.5mm R AR
" KRR 2mm(FE) 4mm( 3EFFE) 4mm(FE) 8mm( IEFFF) HKMEEE 8mm( ) 16mm( 3E5FE) 10mm( FF) 15mm( 3E55FF ) -
A2 A A
N Rz 5 1000Hz 500Hz N RZ5RER 500Hz 300Hz
Rl TERE 10~30VDC T{EB[E 10~30VDC PoRE
S ERYE FEpE <2.0v R <2.0v
AT < 100mA < 200mA AEBG < 200mA
BELRE .
TRERTR < 0.01mA TREBR < 0.01mA
Bie THER < 10mA(24V) SHER < 10mA(24V)
o [El54 < 15%(Sr) El7% < 15%(Sr) —
ESEE < 1.0%(Sr) EERE < 1.0%(Sr)
MR RIFHE EERIP, RIBRIP, L e(Re RiPEE KRRIY. RIBRIP. LA R
SHAMY 1 L) ohfEfa: LED \T= T ohiEfG: LED /TS SHERN 1
FIRRE -25~70°C FIERE -25~70°C
HE . HE
FIREE 35~95%RH (FRL&E) FIEREE 35~95%RH (L)
78] REDMHA 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z & 2h HRBHMIA 10~55Hz, #RiE 1.5mm, X/Y/Z #14% 2h RE
A 500m/s?, X/Y/Z & 3% META 500m/s?, X/Y/Z %h& 3%
PP ER P67 AT IP67
IhEM R AEEERL SN R AR
RN EM R PTFE BB A R PTFE
EZEHN M8 iEiZeS M12 E$238 EZEA M12 E$%38
@ R~TE ) (#fimm) @ RE ) (&@fr:mm)
IMSTF-F02 [][]-M8 IMSTF-NO04 [J[] -M8 IM12TE-F04 1] -M12 IM18TF-F08 (1] -M12 IM18TF-N16 [1[]-M12 IM30TF-F10 [(J[] -M12
112 T=4 MBX LED 12 T=4 M8X1 LED 17 T=4 M12X1 LED XFin24 T=4 M18X1 LED XFin24 T=4 M18X1 LED X836 T=5 M30X1.5 LED
0 ||
C(Ji ~N ~N
o u | ¢ = | d OEOI 4 g s = il o
39 5.4 =
60 4 22 >4 «# Jl-» 50 14 L 7 38 H H
60 68 = 50 7 U
79 79 50 7
IM12TF-N08 (I -M12 IM30TF-N15 (I -M12 &
17 T=4 M12X1  LED K36 T=5 M30X1.5
LED
HE ~
s d =
AR EEIEERAT M _ BRS T B ERAT
68 35 7
79




g ¢
I
i
S
3
B

700N

@ wEETE) E R X

Z Z N Z /I — ik BX
RN ) 0o A >3XSn EE, @?\‘ ft
z T 17 2 T “J % @z /]
B > 1XSn
1 14 A
— U 70 O n— c >2xSn BEiNE
D = 8XSn
| - “ o Sn=
FEARE EFFARE N E e
& MEEm)
NEFEER
Ry g S Fe360 2 g0 2] AW Bk %
AR A
RRERE 1 0.35~0.45 0.35~0.5 0.25~0.45 0.6~1.0 0.93~1.05 0.65~0.75
st
LK
PR 3 EE’ \ X
DC NPN- EFH DC NPN- &4 DC PNP- EH DC PNP- &
EERNE 1% 1R 1% Y 1% 3
! '_4% k] ! 'y ;] + \':4¥ k] + ! {ng Pt +
%ﬁt/\ﬁ 4} \_3E§ )__ @{3% )__ @ 3E g _ @ 315 ; —
e M8 iEiE28 M12 E#ESS
mER
fERg
SRR L
7B
bz}

ARATERREERAT

12 RRZR TRIC, WNERE  FEREP. RERP. LBERP

P67 S BAIPELR
VDP #AK, BLBAK



IEINE

@ #EEER )

13 BASH)

RiNE

EEAR biES 1 B = 22Dt FAERY
FE 1.5mm IM8A-F1.5A IM8A-F1.5V
M8
EFE 2.5mm IM8A-N2.5A IM8A-N2.5V
FE 3mm IM12A-F03A IM12A-FO3V
M12
FEFE 4mm IM12A-NO4A IM12A-NO4V
INEIRER
- FE 4mm IM18A-F04A IM18A-FO4V
M18
-3 )22 bl
EERE EFE 7mm IM18A-NOTA IM18A-NO7V
HER
XA FE 10mm IM30A-F10A IM30A-F10V
M30
higa EFE 14mm IM30A-N14A IM30A-N14V
SRRNE FE 4mm IM18A-FO4W
M18
. u 7mm IM18A-NOTW
BRI e
N FE 10mm IM30A-F10W
EiNE M30
e EFE 14mm IM30A-N14W
TaRE
hizE= FE 1.5mm IM8A-F1.5A-M8 IM8A-F1.5V-M8
TiERL M8 |
JEFFF | 2.5mm IM8A-N2.5A-M8 IM8A-N2.5V-M8
SRR 1
/ FE | 3mm IM12A-FO3A-M12 IM12A-FO3V-M12
. M12 }
EFF | 4mm IM12A-NO4A-M12 IM12A-NO4V-M12
A FE | 4mm IM18A-FO4A-M12 IM18A-FO4V-M12
M18 }
EFE | 7mm IM18A-NOTA-M12 IM18A-NOTV-M12
BB i
FE 10mm IM30A-F10A-M12 IM30A-F10V-M12
M30 }
T | 14mm IM30A-N14A-M12 IM30A-N14V-M12
FE | 4mm IM18A-FO4W-M12
M18 i
EFE | 7mm IM18A-NOTW-M12
FE | 10mm IM30A-F10W-M12
M30 }
EFFE | 14mm IM30A-N14W-M12

KBl s raiaRan

bR
IM8A-F1.5A IM8A-N2.5A IM8A-F1.5A-M8 IM8A-N2.5A-M8
B INEIEERY
IM8A-F1.5V IM8A-N2.5V IM8A-F1.5V-M8 IM8A-N2.5V-M8
MRS M8*1mm V3G ki
MR 0.1~1.5mm(5¥F) 0.1~2.5mm( IEFE ) 0.1~1.5mm(5¥F) 0.1~2.5mm( IEFF ) -
TERE 18~30VDC
L35 3V (4.8mA) /ms WhiRE
0~20mA; BRI 400Q
I HE EZ D
LR 0~10VDC; FR#=> 2000Q R
TEER < 35mA (24V)
Fx=1miE < 10%(Sr)
E8BE < 2%(Sr)
HMEREE < 5%(Sr) =E A
{RIPEREE FEERMRIP. RIBRIP. LRI
Dyt
ST %
MRRE -25~70°C TRAN 1
NREE 35~95%RH (FR48E) )
BN A 10~55Hz, #R1& 1.5mm, X/Y/Z #% 2h
R
A 500m/s?, X/Y/Z #& 3R =
PP ER P67
ST R SASER
R E M R POM
#0O 2m PVC 445 (B KEMMBRAIES) M8 FEE8s
@ R (B4 :mm)
IM8A-F1.5 [] IM8A-N2.5 [] IM8A-F1.5 [1-M8
iB12 T=4 M8X1 X$i812 T=4 M8X1 35812 T=4 M8X1 LED
[ B —— | | % F | | gi
0 m U U m O J
‘ 45 ‘ 2 © 2 45 > 9 39 5.4
1 tH 60
IM8A-N2.5 [1-M8

$iB12 T=4 M8X1

Y A
| [ ¢(]¢

60

ERA TR ERAT



IEINE

13 BASH)

Sh3R
IM12A-FO3A IM12A-NO4A IM12A-FO3A-M12 IM12A-NO4A-M12
INERER RBE
IM12A-FO3V IM12A-NO4V IM12A-FO3V-M12 IM12A-NO4V-M12
Lo 3e)=2 k) YMREER M12*1mm
p—— MBS 0.1~3.0mm( %) 0.1~4.0mm( IEFTF) 0.1~3.0mm( %) 0.1~4.0mm( IEFTF)
TFBE 18~30VDC
ape=2id I 253 B 3V (4.8mA) /ms
o
BRERE SHET < 35mA (24V)
Fx R mts < 10%(Sr)
BEERE < 2%(Sr)
FRE SIEEE < 5%(Sr)
——— RIFEBER FERERIP. RIERIP. EBRP
$eRIT x
RAAH 1 R -25~70%
A HIREE 35~95%RH (R£&RE)
HREDMA 10~55Hz, #x1E 1.5mm, X/Y/Z%& 2h
i AEMA 500m/s? , X/Y/Z #& 3R
ik iak 27 IP67
Sh AR R
R E M B PBT
#0 2mPVC &4 (LS KEMMRATES]) M12 %2R
@ R~TE ) (#fimm)
IM12A-FO3 ] IM12A-NO4 [] IM12A-FO3 []-M12
XiA17 T=4 M12X1 XiB17 T=4 M12X1 X817 T=4 M12X1  LED
| ] d | <
S 42 e 42 J 7
51 4 50 4 68
IM12A-NO4 [J-M12
817 T=4 M12X1  LED
G
Bl 5T askgaRas 5% 2
68

13 BASH)

RiNE

Shm
IM18A-F04A IM18A-NO7A IM18A-FO4A-M12 IM18A-NOTA-M12
Be IM18A-F04V IM18A-NOTV IM18A-F04V-M12 IM18A-NOTV-M12
IM18A-FO4W IM18A-NOTW IM18A-FO4W-M12 IM18A-NOTW-M12
SMRZEERS M18*1mm
MRS 1.0~4.0mm( FF) 1.0~7.0mm( E5FF ) 1.0~4.0mm( FF) 1.0~7.0mm( 55 )
TERE 18~30VDC
e 5233 FE 3V (4.8mA) /ms
0~20mA; FEFI< 400Q
tiThae
0~10VDC; FE#=> 20000
TEHEBR < 35mA (24V)
Fx=miE < 10%(Sr)
EBBE < 2%(Sr)
LMREE < 5%(Sr)
RIFEBER FEESMRIP. RIBRIP. LRI
v x
FRRE -25~70°C
FIREE 35~95%RH (FR48E)
IREDTHA 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z #& 2h
A 500m/s?, X/Y/Z & 3%
PP ER P67
ST R TRTER
R E M R POM
10 IMPVC B4 (B4 KERHETES) \ M12 i
@ R~TE ) (&fi:mm)
IM18A-F04 ] IM18A-NO7 [ IM18A-F04 []-M12
%4824 T=4 M18X1 43824 T=4 M18X1 824 T=4 M18X1
LED
0 |
] H H | ,ﬂ
=
wn H M H
@ / -/ wn /
80 5 68 iy 15 7
80 5
IM18A-NO7 [] -M12
4824 T=4 M18X1
LED
e

M12

49

61

90

NERER

rEEAR

ERRME
BRLRE

o
B
o

=
m
]
=

VN g

AR

bZic)

ERA TR ERAT



NERERY

IRAEEAE
TmE
hife2is
BN E

BRLRE

H

I

(=P,

)

RRRH1

BRA T BB RERAT i

IEINE

13 BASH)

Ih3R
IM30A-F10A IM30A-N14A IM30A-F10A-M12 IM30A-N14A-M12
BE IM30A-F10V IM30A-N14V IM30A-F10V-M12 IM30A-N14V-M12
IM30A-F10W IM30A-N14W IM30A-F10W-M12 IM30A-N14W-M12
SMIZEERE M30*1.5mm
NEEES 5.0~10mm( 55 ) 7.0~14mm( 3EFFE) 5.0~10mm( 55 ) 7.0~14mm( 3EFFE)
IreE 18~30VDC
o) o 328 3V (4.8mA) /ms
~ : <
it N
TR < 35mA (24V)
FX R wts < 10%(Sr)
BEERE < 2%(Sr)
SIERE < 5%(Sr)
fRIPERER FERRIP. RIZERIP. EBRP
$ERAT x
HIRRE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (R4&HE)
HREDMA 10~55Hz, 18 1.5mm, X/Y/Z%& 2h
TR 500m/s? , X/Y/Z #i%& 3%
FrirELR IP67
Sh AR R
AR E R PBT
0 2mPVC B85 (BHRERHETES) | M12 s
@ RIE) @&fimm)
IM30A-F10 [] IM30A-N14 [] IM30A-F10 []-M12
X836 T=5 M30X1.5 X$iA36 T=5 \ M30X1.5 xi836 T=5 M30X1.5
- ; LED
A 65
80 5 80 5 61 7
90

IM30A-N14 [1-M12

318136 T=5 M30X1.5

M12

—

46

90

% 7 % 7] 7 N %
% T 17, 2| }T “J % @z 7
i 4| 4
FERRE FFTREE fAT R
R BEE)
BINERRES it BN EBREESaL

1 ﬁ DC 1B~;i?-\/

1 F DC18~30V
= )_ +

RiNE

B 2K

= 3XSn

= 1XSn

> 2XSn

o o0 W >

= 8XSn

A Sn=H2NEER

RENEETR + BEESHL

DC 18~30V
1R

+
| | | 4 % Ry
- . ol
N0 N0 e N
IOBE - I OBE - ;S OBE 5 R
M8 iEiZ2E M12 EiE2S
;
) SiEBE)
M8 FFF M8 JEFF
I(mA) uw) I(mA) uw)
20 10 20 10
18 9 18 9
16 8 16 8 v
12 // 6 // 12 // 6 yd
8 ’ 4 » 8 » 4
L/ , 1L/ L/ Ny
'Y % 'y v
01 05 1 15 2 25 mm 01 05 1 15 2 25 mm o1 05 1 15 2.5 mm 01 05 1 15 2 2.5 mm
BiRES BEES BRES BEES
M12 55 M12 JEFFF
I(mA) uw) I(mA) uw)
20 10 20 10
18 9 18 9
16 8 16 8
4 e v V
12 // 6 // 12 // 6 //
8 // 4 // 8 // 4 //
4 / 5 / . A 5, |4
2 j/ ! j/ 2 ! (
0 05 1 15 2 25 mm 0 05 1 15 2 25 mm o1 1 2 3 4 5 mm o1 1 2 3 4 5 mm
BRES BEES BiRES BEES

ARATERAERAR

NERER

rEEAR



NERERY

IRAEEAE
TmE
ife2is
BN E
BRLRE

Lt

B

=0
n

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

2]

y i

IEINE

HRIRE )

M18 5
I(mA)
20

18

16 /

4
5 4
0 1 2 4 5 mm
BRES
M18 FEFF
I(mA)
20 p—
18
16 L/

0 115 3 45 6 7.5 mm

M30 ¥
I(mA)

20

16

12

. /

/
4
2 A/
0 4 56 8 10 12 mm
BRES
M30 FEFFE
I(mA)
20 ——
18
16
12 /
8
4
2 A/
0 3 67 9 12 1415 mm
BRES

ARATERIHEERAT

u(v)

2
) y/
0 1 2 3 4 5 mm
BEES
u(v)
10
9
8 4

) /

4

0 115 3 45 6 725 mm
BERES

u(v)

1 A/
0 456 8 10 12 mm
BEES
uv)
10 —
9
8
6 /
4
2
1 A/
0 3 67 9 121415 mm
BRES

I(MA) U(V)
20 10
18 9
16 8 /
12 6 /
8 4
4 2 /
2 ‘j/
0 1 2 3 4 5 mm
BRBEES
I(MA) U(V)
20 10 a—
18 9
16 8 ”
12 6 ,/
8 4 ,/
4 2 ,/
2 1

0 1.5 3 45 6 775 mm
BREEES

I(mA) U(V)
20 10
18 9
16 8
12 6 /
8 4 7
4 2 /
2 1 A

0 456 8 10 12 mm
BREEES

I(mA)U(V)
20 10 —
18 9
16 8
12 6 /
8 4
4 2
2 1 /
0 3 67 9 12145 mm
BRBEES

SRV
£ IC, RNERE

RERSE

RERRRIP. RIERIP. LBERP

E X

IP67 BHIIFER
VDP R, BBk



NERERY

IRAEEAE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

RRRH1

HE

2]

FE] 1% M BB B NPN & PNP & FFRIER
IM8ET-FO2NO-U2 IM8ET-FO2PO-U2 B
FF 2mm
IM8ET-FO2NC-U2 IM8ET-FO2PC-U2 i
M8
IMBET-N04NO-U2 IMBET-N04PO-U2 B
e 4mm
IM8ET-NO4NC-U2 IM8ET-N04PC-U2 2
IM12ET-FO4NO-U2 IM12ET-FO4PO-U2 B
FE 4mm
K IM12ET-FO4NC-U2 IM12ET-F04PC-U2 2
o M12
s IM12ET-NOSNO-U2 IM12ET-NO8PO-U2 B
T 8mm
IM12ET-NOSNC-U2 IM12ET-NO8PC-U2 2
HE&
IM18ET-FO8NO-U2 IM18ET-FO8PO-U2 B
FE 8mm
IM18ET-FO8NC-U2 IM18ET-FO8PC-U2 i
M18
IM18ET-N16NO-U2 IM18ET-N16PO-U2 B
EFFE 16mm
IM18ET-N16NC-U2 IM18ET-N16PC-U2 i
IM30ET-F10NO-U2 IM30ET-F10PO-U2 B
FE 10mm
W IM30ET-F10NC-U2 IM30ET-F10PC-U2 2
M30
L3S IM30ET-N15NO-U2 IM30ET-N15P0O-U2 B
EFFE 15mm
IM30ET-N15NC-U2 IM30ET-N15PC-U2 2

ARATEBREERAT

O BAZH)

ShIR
o IMSET-FO2NO/NC-U2 IMSET-NO4NO/NC-U2 IM12ET-FO4NO/NC-U2 IM12ET-NOSNO/NC-U2
== IMSET-F02PO/PC-U2 IMSET-N04PO/PC-U2 IM12ET-F04PO/PC-U2 IM12ET-NOSPO/PC-U2
Sz M8*1mm M12*1mm
MR RS 2mm(FFE) 4mm( 3E5FEF) 4mm( FFF) 8mm( 3EFFF)
) B ST 1000Hz 500Hz
IfFeBE 10~30VDC
[EF <20V
pk-ezhi < 100mA < 200mA
p=L=Wi < 0.01mA
TERIR < 10mA(24V)
Bl < 15%(Sr)
ESREE < 1.0%(Sr)
fRIFERER FERRIRIP. RIFRIP. LEBFRP
FETAT EfERE: LED TR
WIRRE -40~85°C
WIREE 35~950%RH (F4H)
HRBEDM A 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z 3#%& 2h
AEMA 500m/s? , X/Y/Z & 3R
DiE ek 2711 IP67
Yh R THN R
RN EM R POM PBT
EELN 2m PUR £48 (Z4iKEAMBREES)
@ R (B4 :mm)
IMSET-F02 [1[]-U2 IM8ET-NO04 [1[1-U2 IM12ET-FO4 1] -U2
812 T=4 M8X1 812 T=4 M8X1 817 T=4 M12X1
|| : - J | ]
‘ - ‘ e 4 T s N
| 45 |2 45 2 ‘ s
51 | 4
IM12ET-NO8 [J[1 -U2
Xin17 T=4 M12X1
1]
L e ]| 9§ R TEEREERAT

50

NERER

rEEAR

bZic)



S
Ei
IR
S
'm
H

& BAZH) @ wEETE
%

ZEN Z /I EE DS
< b L}» % ) A >3xSn
7 / m—— 1 2 J —
/ity i s i
. —Uy A C >2XSn
Sh30 D > 8XSn
i “ “ S0 Sn=1eNEEEs
FEARE EFFERRE AR
IM18ET-FO8NO/NC-U2 IM18ET-N16NO/NC-U2 IM30ET-FLONO/NC-U2 IM30ET-N15NO/NC-U2 & MELEIE )
INEFERY s INEFERY
IM18ET-FOSPO/PC-U2 IM18ET-N16PO/PC-U2 IM30ET-F10PO/PC-U2 IM30ET-N15PO/PC-U2
FRE AR IMIZEER M18*1mm M30*1.5mm WMPIFHE Fe360 X 8 Ea 2 THN R = B mR
-~ HiMEEEs 8mm(FF) 16mm( JEFFF ) 10mm( FF) 15mm( JE5F) ESYE Y 1 0.35~0.45 0.35~0.5 0.25~0.45 0.6~1.0 0.93~1.05 0.65~0.75 e
A2 A A
Nje] Bz =R 500Hz 300Hz
RIS IfreE 10~30vDC % A4 ) RIS
SREBUE B S 200 DC NPN- &5 DC NPN- %] DC PNP- &7 DC PNP- %] EREME
TAER R < 200mA N
ﬁ/:ii:$_ - & | 1_&_ - + | 1_&_ + | ,_i_)_.k | 1_\*«7\__)_4. ﬁ#ii:?JE
FRLRE N 4 ® s 2 s NP E {ng 8 SEWIA 3=
SRERA < 0.01ImA @ \: = @ { = @ = E @ £ E
. 3B - 3B _ & _ i _
RINE TER < 10mA(24V) e
E1p:d < 15%(Sr)
pop-L Rt
EBBE < 1.0%(Sr)
DR RiPEREE EER, RIBEP. LBER e R
SHEAH 1 v EfEfE: LED T SRR 1
FIRRE -40~85°C
1] {]
HE FIREE 35~95%RH (F48%) HE
A HREDIA 10~55Hz, IR0E 1.5mm, X/V/Z 4% 2h ]
MEHTHA 500m/s?, X/Y/Z#& 3R
FEiPER IP67
hTAA R SRS
RBIE M R POM PBT
EEAR 2m PUR &4 (G4 KEMMBEAES)
@ R~TE ) (81 :mm)
IM18ET-FO8 (][] -U2 IM18ET-N16 [I[]-U2 IM30ET-F10 (][] -U2
$iB24 T=4 M18X1 x$in24 T=4 M18X1 343436 T=5 M30X1.5
]
8 s
43 n
55 5 55 5 '
57 5

IM30ET-N15 [J[]-U2

836 T=5 M30X1.5

ERA TR ERA L ERA TR ERAT

@5




EHEEF % @ wEEE)

R T EEHTR ke % I 55 5 NPN & PNP B AR
— IM12HR-FO2NO-G2 IM12HR-FO2PO-G2 B
ﬂﬁrjlﬁllm Pa 2mm
IM12HR-FO2NC-G2 IM12HR-FO2PC-G2 #iA
M12
IM12HR-NO4NO-G2 IM12HR-N04PO-G2 BT
JEFTF 4mm
IM12HR-NO4NC-G2 IM12HR-N04PC-G2 iR
AN
IM18HR-FO5NO-G2 IM18HR-FO5P0O-G2 B -
FE 5mm R
- IM18HR-FOSNC-G2 IM18HR-FO5PC-G2 B IEERE
1\ 7]
Highat - M18
s IM18HR-NOSNO-G2 IM18HR-NOSPO-G2 B XA
JEFFF 8mm
IM18HR-NOSNC-G2 IM18HR-NO8PC-G2 B BhiRAY
IM30HR-F10NO-G2 IM30HR-F10PO-G2 B S RBRNE
FE 10mm
IM30HR-F1ONC-G2 IM30HR-FLOPC-G2 B —s
M30 BHRLRE
IM30HR-N15NO-G2 IM30HR-N15PO-G2 B
JEFFF 15mm EINE
IM30HR-N15NC-G2 IM30HR-N15PC-G2 B
RN
SRR
TRA 1
FE
b7l
—_ —_ - =
=EN = el 8 REASE
FESE TRHIC, KNERER ERRIP. RIFFRIP. LBEFP

MRS TR EARAT



NERERY

IRAEEAE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H.*

1)

&R

)

RRRH1

HE

2]

3 BEASEH)

3 BEASE)

IhIR
e IM12HR-FO2NO/NC-G2 IM12HR-NO4NO/NC-G2 IM18HR-FOSNO/NC-G2

== IM12HR-F02PO/PC-G2 IM12HR-N04PO/PC-G2 IM18HR-FO5PO/PC-G2
Sz M12*1mm M18*1mm
H BT 2mm( 55 ) 4mm( 3EFF) 5mm(FE)
DB FES 500Hz
TEREE 10~30VDC

E <2.0v

BA2R x

kb < 200mA
TEER < 10mA(24V)

3% < 3~15%(Sr)
BERE < 1.0%(Sr)
{RIPEBEE FERGRIP. RIERIP. LBERFRP

i) x
HIRRE -25~120°C
RIRTE 35~95%RH (L)
HREDTA 10~55Hz, #R1& 1.5mm, X/Y/Z #%& 2h
AEMA 500m/s? , X/Y/Z Hi%& 3R
PP ER IP66
ShRAM B THW
IR A R PTFE

EEAR 2m ERES (LA KERES)

Sh3m
e IM18HR-NO8NO/NC-G2 IM30HR-F10NO/NC-G2 IM30HR-N15NO/NC-G2

== IM18HR-NO8PO/PC-G2 IM30HR-F10PO/PC-G2 IM30HR-N15PO/PC-G2
SMIZEERE M18*1mm M30*1.5mm
HNEEES 8mm( IEFFF) 10mm( 77 ) 15mm( JEFFF)
LGV 7ES 500Hz 300Hz 100Hz
TEREE 10~30VDC

[EB& < 2.0V

AR x

k=L chi < 200mA
TR < 10mA(24V)

=3 < 15%(Sr)
BERE < 1.0%(Sr)
{RIPEBEE FERRIP. RIBRIF. LEBRIP

i) x
HIRRE -25~120°C
IRRE 35~950%RH (R4%)
HREDMA 10~55Hz, #R1& 1.5mm, X/Y/Z #%& 2h
MEMA 500m/s?, X/Y/Z 4% 3R
FrPER IP66
ShRA R THW
R EM R PTFE

EEAR 2m RS (RAKEES)

@ R~E ) (81 :mm)

IM12HR-F02 (1] -G2

17 T=4 M12X1

51

@5

BN s rariiaran

XiB17 T=4 M12X1

IM12HR-N04 1] -G2

42

50 4

@5

IM18HR-FO5 [1[J -G2

824 1=4

M18X1

@5

55 5

@ R~TE ) (#fi:mm)

IM18HR-NO8 [1[1-G2

$i824 T=4 M18X1

X$ia36 T=5

43

55

IM30HR-F10 [J[]-G2

M30X1.5

o5

@5

57

IM30HR-N15 [ -G2

36 T=5 M30X1.5
n
— Y
e i
55 5

NERER

rEEAR

bZic)

ARA TR ERAT



g
=
ot
B
2

700N

R wEETE EltEiEEFF X

% Z) % 2 Y D 7 955 ER N
1% ) < i}» 7 ) A >3xSn EE. ZE,E\ ft
| T 12 9| _
) _H% E B > 1XSn
—Uur T c > 2xSn =RAI1
D = 8XSn
i “ “ S Sn=EEE
Fosts EF TR fERt g
RN )
=
B & =
IRAEEAR HMEA L Fe360 8 R | TEEH o223 5
o ] RRERE 1 0.35~0.45 0.35~0.5 0.25~0.45 0.6~1.0 0.93~1.05 0.65~0.75
apez3it) <
R BEE)
B Vi)
DC NPN- BFF DC NPN- &7 DC PNP- &7 DC PNP- &7
RRLRE i LIz —+ i Li —+ [ s S— i 1R 5 4
laz @ 42 f \_4¥ sl {42 fid
i G| ez 5 — - Pl a5 — . G e 1. @ eI 1.
ERL
it = e nY
SRR 1
FHE
IREY

=EeE LR FRE RS IP67 BRIIFER
TREEQUEE—5 %A IC, RUERE EREF. RERP. LSRR VOP AR, BBk

ARATERIHEERAT



NERERY

IRAEEAE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

it

B

=0
n

H

I

(=P,

)

=RE1

@ #EEERE )

EEAN ks 1% 3 BE B NPN & PNP #! FxiEN

IM12F-FO4NO IM12F-F04PO B

M12 4mm
IM12F-FO4NC IM12F-F04PC i
IM18F-FOSNO IM18F-FO8PO B

HeE= M18 8mm
IM18F-FO8NC IM18F-FO8PC i
IM30F-F10NO IM30F-F10PO B

M30 10mm
IM30F-F10NC IM30F-F10PC B

FE

IM12F-F04NO-M12 IM12F-F04P0O-M12 B

M12 4mm
IM12F-FO4NC-M12 IM12F-FO4PC-M12 B
Ao IM18F-FO8NO-M12 IM18F-FO8PO-M12 B

. M18 8mm
BB IM18F-FO8NC-M12 IM18F-FO8PC-M12 2iF
IM30F-F10NO-M12 IM30F-F10PO-M12 B

M30 10mm
IM30F-F10NC-M12 IM30F-F10PC-M12 B

EE2 T

IM12FT-FO4NO-M12 IM12FT-FO4P0O-M12 B

M12 4mm
s IM12FT-FO4NC-M12 IM12FT-FO4PC-M12 A
A IM18FT-FO8NO-M12 | IM18FT-FO8PO-M12 B

M18 y) 2 8mm
% IM18FT-FOSNC-M12 | IM18FT-FO8PC-M12 2

=]

IM30FT-F10NO-M12 IM30FT-F10PO-M12 B

M30 10mm
IM30FT-FIONC-M12 IM30FT-F10PC-M12 A

ARATERREERAT

3 BASH)

=R 1

b
IM12F-FO4NO/NC IM18F-FO8NO/NC IM30F-F10NO/NC
s NI
IM12F-FO4PO/PC IM18F-FO8PO/PC IM30F-F10PO/PC
eS| M12*1mm M18*1mm M30*1.5mm AR
KM 4mm(FFF) 8mm(FFF) 10mm(5FF) S
BV ES 1000Hz 750Hz
=R
T{EeBE 10~30VDC P
[EB% <2.0v SERNE
SR < 200mA
BHRLRE
TRE < 0.01mA
SEHER < 10mA(24V) BINE
B34 < 15%(Sr) —
EE5EE < 1.0%(Sr)
RIPERER FEERRIP. RIFFRIP. LEBERP
-y d EfEfG: LED TS
MRRE -25~70°C
MRRE 35~95%RH (&%)
IREHMA 10~55Hz, #E1E 1.5mm, X/Y/Z #& 2h bzl
HETHA 500m/s?, X/Y/Z & 3%
FEIPER IP67
SRR AR
R EM R PPS
EZEAN 2m PVC &4 (R KEMMBEREH)
@ R~TE ) (&1 :mm)
IM12F-F04 (1] IM18F-FO8 ([ IM30F-F10 (J(]
17 T=4 M12X1 X424 T1=4 M18X1 836 T=5 M30X1.5
—1 [ —
S 3l -
51 ‘ 4 55 5‘ S
57 5

ARA TR ERAT



NERERY

IRAEEAE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

HE

)

2]

RERE 1

3 BASH)

3 BEASEH )

RERE 1

I3
e IM12F-FO4NO/NC-M12 IM18F-F-08NO/NC-M12 IM30F-F10NO/NC-M12

=5 IM12F-F04PO/PC-M12 IM18F-FO8PO/PC-M12 IM30F-F10PO/PC-M12
SMIZEERE M12*1mm M18*1mm M30*1.5mm
HRIEERS 4mm( FFF ) 8mm( ¥ ) 10mm( ¥ )
M RZ SRR 1000Hz 750Hz
TERE 10~30VDC

[EB% < 2.0V
HHER < 200mA

R < 0.01mA

TR < 10mA(24V)

Bl < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
fRIPERER FERRIP. RIBRIP. EBERP

$ETAT EhiEfG: LED 4T%=
HIRRE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (R&E)
HREDMA 10~55Hz, & 1.5mm, X/Y/Z #& 2h
AEMA 500m/s? , X/Y/Z & 3%
FrirELR IP67
SheTht B TRTETR
AR E R PPS

EELAN M12 jE§588

I3
e IM12FT-FO4NO/NC-M12 IM18FT-FO8NO/NC-M12 IM30FT-F10NO/NC-M12
=5 IM12FT-F04PO/PC-M12 IM18FT-FO8PO/PC-M12 IM30FT-F10PO/PC-M12
SMrZEER M12*1mm M18*1mm M30*1.5mm
HAIRE 4mm( FFF ) 8mm( 7 ) 10mm( 7 ¥ )
M RZ SRR 1000Hz 750Hz
TERE 10~30VDC
[EB% < 2.0V
HEHER < 200mA
TRER < 0.01mA
TEER < 10mA(24V)
Bl < 15%(Sr)
ESBE < 1.0%(Sr)
fRIPEBER FERERIP. RIERIP. EBFRP
$ETAT shiEfE: LED 4I%
HIRE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (F4&R&)
HREDTHA 10~55Hz, #xi& 1.5mm, X/Y/Z & 2h
AEMA 500m/s? , X/Y/Z 3 3%
bk iak 27 IP67
YhFH R WAL
RNEMER PPS
EEAN M12 88

@ R~TE ) (#fi:mm)

IM12F-F04 [1]-M12
17 T=4 M12X1  LED

x$in24 T=4

IM18F-F08 (1] -M12

M18X1 LED

O‘.
M12

42

68

M12

SEN

14 A

79

Bl s rariaran

IM30F-F10 [J[1-M12

Xi#36 T=5 M30X1.5

LED
™\
=
~N
s
H
\_/_\_/
50 7
79

@ R~TE ) (#fi:mm)

IM12FT-F04 (1] -M12

IM18FT-FO8 (1] -M12

IM30FT-F10 (1] -M12

XFin17 T=4 M12X1 LED Fih24 T=4 M18X1 LED *$iA36 T=5 M30X1.5
LED
I ™\
g1 2 N
= o —
= ~N
,%2_] JL* s
68 50 14 7 H H
79
50 7
79

ARA TR ERAT

NERER

rEEAR

bZic)



iy

~
G
4

=
(53
=X

100N

NERERY
IRAEEAE
TmE
hife2is
BN E
BRLRE
BiNE
oyt

= Ea

HE

)

2]

RS R BRI ERAT

RERE 1

@ REETE)
7 2

<

Z T 1 7]

FER R

& MEEm)

BMAA L Fe360 50

RRARY

R wEE)

DC NPN- EFF

| 1R +
42 biih

O e 5 — .

M12 ZE#Es3

DC NPN- &7

1 4% 4
4 2 k]

<H> {ﬁ_)__

X RE

il RN

DC PNP- 57

T PE—o—+

\ a2 e
P e 1.

BEE B3R
A = 3XSn
B > 1XSn
C >2XSn
D = 8XSn

7 Sn=12MEEE

P 2|

DC PNP- &l

1%

AR IRET
P el

+

= PE R
£/ IC, BNERE

SV

FERRIP. RERIP. LBERP

HRURIEF X
BB R%TL

IP67 = BAIFELR
VDP K, BAERAK



NERERY

IRAEEAE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

RRRH1

2]

T 1% M BB =5 NPN & PNP 8 FF X2
IQ8SD-N2.5NO 1Q8SD-N2.5P0 B
1Q8SD-N2.5NC 1Q8SD-N2.5PC A
E|Saa 2.5mm
1Q8FD-N2.5NO IQ8FD-N2.5PO B
IQ8FD-N2.5NC IQ8FD-N2.5PC A
1Q10SD-F02NO 1Q10SD-F02PO B
2mm
1Q10SD-FO2NC 1Q10SD-F02PC B
FE
1Q12SD-FO4NO 1Q12SD-F04PO B
4mm
IQ12SD-FO4NC 1Q12SD-F04PC i
1Q15SD-NO5NO 1Q15SD-N05PO B
JEFFF 5mm
- 1Q15SD-NO5NC 1Q15SD-N05PC A
H N
s IQ17FD-FO5NO IQ17FD-FO5PO B
5mm
1Q17FD-FO5NC IQ17FD-FO5PC 2iA
FE
IQ18FD-FO5NO IQ18FD-FO5PO BF
5mm
1Q18FD-FO5NC 1Q18FD-FO5PC B
1Q25FD-N10NO 1Q25FD-N10PO B
10mm
IQ25FD-N10NC IQ25FD-N10PC i
Bl
1Q30FD-N15NO 1Q30FD-N15P0O B
15mm
IQ30FD-N15NC IQ30FD-N15PC A
1Q18SD-FO4NO 1Q18SD-F04PO B
FE 4mm
1Q18SD-FO4NC 1Q18SD-F04PC A

@ R~TE ) (#fi:mm)

BN s rariaran

3 BEASEH)

IhIR
e IQ8SD-N2.5NO/NC IQ8FD-N2.5NO/NC 1Q10SD-FO2NO/NC R
1Q8SD-N2.5PO/PC IQ8FD-N2.5P0O/PC IQ10SD-F02PO/PC
R 8*7.4*20mm 8*8*23mm 10*6*27mm EBRE
MEEE 2.5mm( 3EFF) 2mm( FFE) B ]
L) VBTES 1000Hz
priga
TREEE 10~30VDC
[EB% <2.0v ERRNE
kb < 200mA AR
R < 0.01mA
THER < 10mA(24V) Bile
[l < 15%(Sr) R
EERE < 1.0%(Sr)
{RIFERER SERRIP. RIFRIP. EBRP AL
i) EhiEiE: LED k15
HIRRE -25~70°C
MRITE 35~95%RH (F4&E)
HREDT A 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z i#%& 2h
AEMA 500m/s?, X/Y/Z 3& 3%
FrRER IP67
Sh=M R PBT
R EM B PBT
EEAN 2mPVC 48 (LA KEMM BRI EH)

@ R~TE ) (81 :mm)

1Q8SD-N2.5 (1]

7.4
8
6.7

IQ8FD-N2.5 ([ 1Q10SD-F02 1]
8 8 6
ﬂ—'—;
ol =
© N <
— 6.7
?3 $26 57 ‘ ‘

ERS T ERRERAT



NERERY

IRAEEAE
TmE
hife2is
BN E
BRLRE

BiNE

RRRH1

2]

Pagit]

3 BEASH)

Sh3R
o 1Q12SD-FO4NO/NC IQ15SD-NOSNO/NC IQ17FD-FO5NO/NC IQ18FD-FO5NO/NC
== 1Q12SD-F04PO/PC 1Q15SD-NO5PO/PC IQ17FD-FO5PO/PC IQ18FD-FO5PO/PC
R~ 12*7.2*31.2mm 15*8.2*31.6mm 17*17*28.5mm 18*18*36mm
1 MEE RS 4mm( 35 ) 5mm( 3EFFF) 5mm(FFF )
M RZ SRR 1000Hz 500Hz 500Hz 1000Hz
TERE 10~30VDC
[EB% < 2.0V
k== < 200mA
IRER < 0.01mA
TEER < 10mA(24V)
B3 < 15%(Sr)
ESEE < 1.0%(Sr)
fRIPERER FERFRIP. RIFGRIP. LBFRP
$ETAT g LED \T=
HIRRE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (R4EE)
R A 10~55Hz, #R1E 1.5mm, X/Y/Z & 2h
HEMA 500m/s? , X/Y/Z #& 3R
DiEiak 27 IP67
She=tAR ABS
R E R ABS
EEAN 2mPVC &4 (S KEMMRATES)

@ R~TE ) (#fimm)

1Q12SD-F04 [

12
P12.5

N
m

8.4 16

®3.1

8.6

L1 oeVos

ARATERIHTERAT

’_ﬁ_‘

1Q15SD-N05 (1]

IQ17FD-FO05 [J[J

17

15 8.2 17
S e P16
o o | ~ LED “
- S | 58 '?ﬂ b
—® 032 19T I
iL——‘ 03 53 10 \ ©3.2
04

IQ18FD-F05 (1]

18 18

2

-

31
—
| N —

36

0 ZAZH)

430
e IQ25FD-N10NO/NC IQ30FD-N15NO/NC 1Q18SD-FO4NO/NC
=5 IQ25FD-N10PO/PC IQ30FD-N15P0O/PC IQ18SD-F04PO/PC
R~ 25*25*39mm 30*30*53mm 18*10*30mm
1 MEE RS 10mm( 3E5FF ) 15mm( 3EFFF ) 4mm(FFF)
LLlvesES 800Hz 500Hz 1000Hz
TERE 10~30VDC
[EB% <20V
FE R < 200mA
ER < 0.01mA
TEERR < 10mA(24V)
=35 < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
1RIFERER FERRIP. RIBFRIP. EBEFRP
) EhiEfG: LED 4T%
HIRRE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (RLE)
HREDMA 10~55Hz, #&i& 1.5mm, X/Y/Z & 2h
MEMA 500m/s*, X/Y/Z #h& 3%
Dt k27 IP67
ShFRA R ABS
RNWEMER ABS
EEAN 2m PVC 448 (B4 KEMM AT ES)

@ R~TE ) (&1 :mm)

1Q25FD-N10 LI

25

s

0_0

—
o N 9 =
~N ‘
M
18‘
@4

LT ea

IQ30FD-N15 [

25 30 30

LED LED
L

K

20.7 mfifﬂ @

9.5

‘2
30
7 |

1.5

‘\ ®4.5 21|

1Q18SD-F04 [1[]

18 10

@& LED
T a
od

i
| ¢34 6|
123
04

30
25.3

1.4

ARA TR ERAT

NERER

rEEAR




g ¢
St
e

70N

@ wRETE 27 %k 3lig a3

J 5E ER X
70050 E = 3XSn EE;!E,Z :_Et
F = 2XSn
- g“ G > 1xSn
] f H >2XSn
Pl = J >5xSn
BIER N R EaN R E pENS R A Sn=1aMEES
& HEEm)
INEFERY
RSB W AAE Fe360 N 8 ¢ 20| MW 2373 2
il TR 1 0.35~0.45 0.35~0.5 0.25~0.45 0.6~1.0 0.93~1.05 0.65~0.75
apez3it)
Q BLE)
B Vi)
DC NPN- EFF DC NPN- &7 DC PNP- EFF DC PNP- &
RRRAR 1% 1% 1% 1 1%
I IR + I I E + T T L S-S I Ry 4+
oz s 42 f% \_ 42 P { 42 P
R Ol e 5 — - Ol e 5 — - G| = %EL P = %E[-
= T =
— = e R REAFE P67 = BAIPELR
— ZH IC, KNERR AP, RIZEFRIP. LBFRP VDP A, BALRAK
N E/m=aE
SRR 1
IREY

ARATERREERAT



NERERY

IRAEEAE

Bk

hife2is

BN E

BRLRE

BiNE

H

I

(=P,

)

RRRH1

@ #EEER )

EZEH FES] 1% FLIE NPN & PNP 8 FFxAET
IR-06NO IR-06PO B
emm
IR-06NC IR-06PC B
IR-10NO IR-10PO B
10mm
IR-10NC IR-10PC A
_ _ =
\ . IR-12NO IR-12PO =
H&R 12mm
R IR-12NC IR-12PC A
IR-15NO IR-15PO B
15mm
IR-15NC IR-15PC i
IR-30NO IR-30PO B
30mm
IR-30NC IR-30PC A

Bl s rariaran

13 BASH)

4h3R
o IR-006NO/NC IR-010NO/NC IR-012NO/NC IR-015NO/NC IR-030NO/NC
=5 IR-006PO/PC IR-010PO/PC IR-012PO/PC IR-015PO/PC IR-030PO/PC
WFLE 6mm 10mm 12mm 15mm 30mm
NERZSRER 1000Hz
TrEBE 10~30VDC
[EB% <3.0v
TR < 200mA
R < 0.01mA
TEER < 20mA(24V)
Eh: < 15%(Sr)
EERE < 1.0%(Sr)
fRIFERER FERRIP. RIZRIP. ERRFRP
) FEBFIETI, EGERTT
HERE -25~70°C
HIREE 35~95%RH (L)
HREDMA 10~55Hz, &M@ 1.5mm, X/Y/Z % 2h
HEMA 500m/s?, X/Y/Z #%& 3k
Dk 27 IP67
Shs=tt IR PBT
RNWEMER ABS
EERR 2m PVC 445 (S KEMMRTES)
@ RTE) (efi:mm)
IR-006 [1[] IR-010 [1( IR-012 (]
40 19.8 40 19.8 40 19.8
®6 #10 912
s . s . s i
®5.5 | 285 17.8 @55 ‘ | 285 17.8 ®5.5 28.5 17.8
L1@1ns Ve 05 L1og115 Ve o5 L1ons Ve o5
IR-015 1] IR-030 [
40 19.8 40 19.8
@15
’ 2-LED
055 l26s 178 955 | ARATERRHEERAT
L1o115 Ve o5 L 1@115 Ve o5

NERER

rEEAR




iy

~
G
4

=
(53
=X

100N

NERERY

IRAEEAE

Bk

]

BN E

BRLRE

BiNE

Ep-L

H

I

(=P,

)

RRRH1

HE

bZ%i%)

P
¥ n 5678 R
— K = 15mm
:E L = 10mm
|4 1 A
¥ M M = 5mm
A
& MR )
#M AR Fe360 2 ¢t Eil REEW 5273 %
RRERE 1 0.35~0.45 0.35~0.5 0.25~0.45 0.6~1.0 0.93~1.05 0.65~0.75
R BEE)
DC NPN- #FF DC NPN- &7 DC PNP- EF
1% 1 iR 118
| a = v + | = E’ + | \r: ) )_ﬁiiﬁ +
Pl e 35— . Pl Uem 53— M 3%3 _

Bl s rariaran

=22 oaillly e gon

R RIE. AMFM YRR

=R
£/ IC, BNERR

fRE A 5E

RERRRIP. RIRRIP. LR

IP67 BRIIFER
VDP R, BBk



TR A A

@ EAIER )

13 BARSH)

freEE A A

EEAR fhk o EE NPN E! PNP & FFRAE
CH6.5-FOINO CPH6.5-01PO B
FE 1mm
CH6.5-FOINC CPH6.5-01PC i
6.5
CH6.5-N02NO CTH6.5-02P0O B
JEFFE 2mm
CH6.5-N02NC CTH6.5-02PC i
CM8-FOINO CP08-01PO B
FE 1mm
B CM8-FOINC CP08-01PC B
M8
#a CM8-NO2NO CT08-02PO B
JEFFF 2mm
CM8-N02NC CT08-02PC i
CM12-FO3NO CP12-03PO B
FE 3mm
. CM12-FO3NC CP12-03PC BH
HER M12
B5 CM12-NO6NO CT12-06PO B
[ 6mm
CM12-NO6NC CT12-06PC i
CM18-FO5NO CP18-05P0O B
FE 5mm
CM18-FO5NC CP18-05PC i
M18
CM18-NO8NO CT18-08PO B
JEFFF 8mm
CM18-NO8NC CT18-08PC B
CM30-F10NO CP30-10PO B
FE 10mm
CM30-F10NC CP30-10PC i
M30
CM30-N15NO CT30-15P0 B
JEFFE 15mm
CM30-N15NC CT30-15PC i

RS R BRI ERA

4hIR
CH6.5-FOLNO/NC CH6.5-NO2NO/NC CM8-FOINO/NC CM8-NO2NO/NC
CH6.5-FO1PO/PC CH6.5-N02PO/PC CM8-FO1PO/PC CM8-N02PO/PC
SMIzEERE ®6.5mm ®6.5mm M8*1mm M8*1mm o]
HWMEEE 1mm(5FE) 2mm( IEFE) 1mm(35E) 2mm( FTE) -
D] VETES 100Hz
TREE 10~30VDC
[ERE <2.0VDC
AR < 100mA < 200mA
THER < 10mA(24V)
=35 < 15%(Sr)
BEERE < 5.0%(Sr)
RIFEBER FRRRIP. RIFRIP. EBRP
&R EhiFiE: LED XIS
FRE -25~70°C
WIREE 35~95%RH (R4&H)
HREHTA 10~55Hz, #R18 1.5mm, X/Y/Z i#%& 2h
AEMWA 500m/s?, X/Y/Z 3 3R
Dk iaE 271 IP67
ShFEAA R THMN HEIR
RNEM R POM PBT
EEAR 2m PVC 41 (LB KEFMMBRIES)
@ RIE) fz:mm)
CH6.5-F01 1] CH6.5-N02 ] CM8-FO01 1]
AT BEEIET XFiB12T=4 \ M8X1 EEESIAT
¢ ) [] S F—— | g ~ '
g 45 g g *AL g H45 ) 2 ©
45 |
CM8-N02 [[]
812 T=4 ) M8X1 BEESETS
| rd
: 45 2 8

ERA TR ERAT



L 3k BS

TR A A

13 BARSH)

bR
CM12-FO3NO/NC CM12-NO6NO/NC CM18-FO5NO/NC CM18-NO8NO/NC
CM12-FO3PO/PC CM12-N06PO/PC CM18-FO5PO/PC CM18-NO8PO/PC
MR M12*1mm M18*1mm
e 3mm(FE) 6mm( IEFE) Smm(FE) 8mm( IEFE)
nlvE7ES 100Hz
TERE 10~30VDC
[EF% < 2.0VDC
k= b < 200mA
TEER < 10mA(24V)
[Bl3# < 15%(Sr)
EEKE < 5.0%(Sr)
RIFEBER SERIRIP. RIFMFRIP. EBEP
iy EfEfE: LED TS
FIRAE -25~70°C
FIRRE 35~95%RH (L)
HREDAA 10~55Hz, #RiE 1.5mm, X/Y/Z #14 2h
HEHTHA 500m/s?, X/Y/Z & 3%
PEIPER P67
SRR SRR TRTER
BRI E M R PBT POM
EEAR 2m PVC &40 (S KEMMBRETESH)
@ RTE ) (#fi:mm)
CM12-Fo3 O CM12-NO06 [ CM18-F05 I
35817 T=4 M12X1 BEERT 4817 T=4 M12X1  BEEET X824 T=4 M18X1 FEESET
7 | | 7/
g n wn
51 4 e S s
50 4 55 5
CM18-N08 [
X824 T=4 M18X1  BEEIETY
s// N —
ARATEREHEERAR A 3
55 5

13 BARSH)

freEE A A

Ih3m
CM30-F10NO/NC CM30-N15NO/NC
BS
CM30-F10PO/PC CM30-N15PO/PC
SMrZEER M30*1.5mm
HNEERS 10mm( 55 ) 15mm( 3E55F )
LG WETES 100Hz
IrsE 10~30VDC
[EB% < 2vDC
GBI < 200mA
SEHER < 10mA(24V)
Bl < 15%(Sr)
EERE < 5.0%(Sr)
fRIPEBER FERRIP. REFRIP. EBEFP
BT EhiEfE: LED 4TS
MERE -25~70°C
MREE 35~95%RH (F4&H&)
IREDTIA 10~55Hz, #RIE 1.5mm, X/Y/Z #i& 2h
FRERTA 500m/s? , X/Y/Z 4% 3%
Dtk 27 IP67
ShRA R R
RNEME PBT
EEAN 2m PVC 4% (S KEMMERIES)
@ RIE) ez mm)
CM30-F10 I CM30-N15 1]
4836 T=5 M30X1.5 *$i836 T=5 M30X1.5
I ]
N 8 N S
40 EBRT
57 5| \_IEEE 55 5.

ARATERAERAR

ifiiiy

\

~

IRERAR

“=
I\
%
&%

C

/.

”’



ifiiiy

BN

“
I\
53
|57

~
C

TR A A

@ wEETHE)

HpE 23k A S

% 2 2 o) 555 =R -
S S H 4 Az EElE
: ikl i 5 >ixsn
— o c >2xsn T (AC 2 £%)
D = 8XSn
i - S Sn=HiNEER
FERARE EF TR faxizaE
R BRLE)
DC NPN- EFF DC NPN- EiA DC PNP- EF DC PNP- &7
i L + i L + HE 4 i T
'_4g§ paE:d 42 pat:d \_42 pak:4 {ng pak:A
Ol e 5 — - G| Yoz 5 — - Q| el Q| e =1
M8 EiE2s M12 EiZ2s

RS R BRI ERA

X2 walll v fon SRV REASE IP67 BFHIFER
Bl RIE. AMEMEWITEN  EHIC, RUERE EREP. REEP. EBEP VDP R, BHEK

-105-



IREEAR

s

AR

bidl

OF =%

EEZEAN FE] 1% M BB B BS FFxAE
CM18AC-FO8TO B
FE 8mm
CM18AC-FO8TC BH
M18
CM18AC-N15TO B
[0 15mm
i CM18AC-N15TC i
B
L] CM30AC-F20TO B
T 20mm
CM30AC-F20TC i
M30
CM30AC-N30TO B
T 30mm
CM30AC-N30TC HiF

RS R R ERAT

0 5AZR)

4hIR
CM18AC-FOSTO CM18AC-N15TO CM30AC-F20TO CM30AC-N30TO
s nEBAR
CM18AC-FO8TC CM18AC-N15TC CM30AC-F20TC CM30AC-N30TC
SRR M18*1mm M30*1.5mm
1 MEER 8mm( FFF) 15mm( 3EFFF ) 20mm( ) 30mm( 3EFF)
I 7 ST 25Hz
TEBE 20~250VAC
[EF% <oV
k= hi 5mA~300mA
KBRIES < 2.5mA
5% < 15%(Sr)
EERE < 5.0%(Sr)
fRIFERER FERRRIP. RIFRIP. LEBFP
$ETAT E{EfG: LED \TS
HRRE -25~70°C
HIRTE 35~95%RH (R&5%)
HREHMHA 10~55Hz, #&@ 1.5mm, X/Y/Z 3% 2h
AEMA 500m/s?, X/Y/Z%& 3%
Dt ek 274 IP67
ShRM R MR
R EM R POM PBT
EEAR 2m PVC &4 (& KEMMBEREH])

@ RTJ' (ZA43 :mm)

CM18AC-FO8T [

CM18AC-N15T [

CM30AC-F20T [

3i24 T=4 M18X1 BEESET 4836 T=5 M18X1 BEESIETS *$i836 T=5 M30X1.5
™\
e/ ] s/ ] y
n sl
° s N 8
80 5 68
80 5 80 5 BEEIATS

CM30AC-N30T [

X136 T=5 M30X1.5
]
\ 8
65
80 5 IEEET

ARATERAERAR



ifiiiy

BN

=
I\
%
|57

~
C

IREEAR

i

AR

% Z)

=== ) )

FERRE FEF TR

R ELE)

AC 20-250V P& EFF

| i B
1 L
P =

Ii/%_)_pg

RS R R ERAT

/N B ER
Ty ual A = 3XSn
B = 1XSn
T R |
D = 8XSn
- “ 0 Sn= i NEE

Ex R

AC 20-250V F&E

| i ]
1L
O e
Iiﬁ_)—pE

2 wallL v loa
BN R, AMEH YR

SIEvi
ZAIC,

Rl ubES

BRI X
BAE

&

REASE IP67 BFHIFER
ERRIP. RIBRIP. LSRR VDPEAR, BRI

-109-



IREEAR

13 BARSH)

HE

b B =]
@ %EiEE
EELN e 1% M BB = NPN & PNP & FrXER

CQ25LS-NO3NO €Q25LS-NO3PO BT

3mm
€Q25LS-NO3NC CQ25LS-NO3PC B
CQ33LS-NO3NO €Q33LS-N03PO BT

E|Zaa 3mm
CQ33LS-NO3NC CQ33LS-NO3PC B
- CQ18SD-NO4NO CQ18SD-N04PO BT

e 4mm
L3 CQ18SD-NO4NC CQ18SD-NO4PC B
CQ30SD-FOSNO CQ30SD-FO6PO B

FE 6mm
CQ30SD-FOSNC CQ30SD-FO6PC B
CQ34SD-N10NO €Q345D-N10PO BIF

IEFFF 10mm
CQ34SD-N1ONC CQ34SD-N10PC B

BRA T RBREERAT

4hIR
e CQ25LS-NO3NO/NC CQ33LS-NO3NO/NC | CQ18SD-NO4NO/NC | CQ30SD-FO6NO/NC | CQ34SD-N1ONO/NC
=5 CQ25LS-N03PO/PC CQ33LS-N03PO/PC CQ18SD-N04PO/PC CQ30SD-FO6PO/PC CQ34SD-N10PO/PC
R~ 24X43.4X21.8mm 33X24X20mm 30*18*10mm 50*30*7mm 50X20X10.2mm
3mm 3mm
MBS (3EF 8~11lmm &) | (iEM 12~26mm &) Amm( 3EFFE) 6mm(FFE) 10mm( 3EFFF )
(%) (55F)
DI VETES 100Hz
TIERRIE 10~30VDC
=& < 1VDC ‘ < 2.5VDC
k-1 hi < 200mA < 100mA
SEER < 12mA(24V) ‘ < 10mA(24V)
ETp: < 15%(Sr)
EERE < 5.0%(Sr)
RIFERER REBRIP. EBRP ‘ BERIRIF. RIBRIP. BRI
RBERT ZE T
BT ShYEfS: LED 4T3
ERE 0~70°C
RRTE 35~95%RH (R45E)
HREDT A 10~55Hz, #R1& 1.5mm, X/Y/Z #%& 2h
AEMA 500m/s?, X/Y/Z 3% 3K
Dafiak 274 IP66 IP65
M ABS ABS PBT ABS
R EM B ABS ABS PBT ABS
EEAR 2m PVC 245 (KB KEFMBERIES!)

@ RIE) (fi:mm)

21.8

CQ25LS-N03 L[]

43.4
5.2 33.2

CQ33LS-N03 ]

24
[

R

LED \ RYERT

CQ30SD-F06 [1[]

30 7

50

Uan)

N

_]_E' LED 3

22

CQ18SD-N04 [

34 18 10
20 5 24
— - 2 Et
2le |
2 <
3 g — o) (e
\ = @3.4
8 LED 123 6
LED RYEAT o4

CQ34sSD-N10 ]

20

3|

2x @3.4

W\
N

@10 77
@3

AR TERMRBRAT

IrERAR




ifiiiy

BN

=
I\
%
|57

T i B3R
0N K 1 J 7 M > 25mm
2 - - - - N > 10mm
Q al R o P = 3XSn
' '_ >2XS
| vz ) _|I|,—| Q n
i % 7 ) R >2XSn
[ | o] o] .
% F: Sn=1iNEEE
tREERL R REE)
bk DC NPN- EFF DC NPN- & DC PNP- EFF DC PNP- £
1R 1R 1 iR 1 iR
HE ! o w T ! 4= e | T ! \':4% >m  t ! {4% et
O s >— - P Usm > - Pl L= §EL_ Pl L= 3 -

RS R BRI ERAT



